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SMETI BOLJE KOT LJUDI
(Mef) Za smeti je v tem našem svetu res dobro 
poskrbljeno. V to smo se lahko ponovno prepričali na 
petkovi predstavitvi z naslovom Dan za modri otok, ki jo 
je pripravila izolska Komunala v sodelovanju z 
izolskimi osnovnimi šolami. Kaj vse se je dogajalo 
smetem oziroma odpadkom: ene so prebarvali, druge so 
preoblikovali v uporabne predmete, tretje so spakirali, 
četrte so spremenili v okraske. Skratka, za smeti znamo 
tudi v občini Izola kar dobro poskrbeti.
Kako pa poskrbimo za ljudi? Za ljudi imamo namreč 
bistveno manj možnosti in rešitev, praznina v državni 
blagajni pa je privedla do tega, da smo izgubili še tiste 
redke, ki jih je omogočal proračunski denar. Tudi v Izoli 
smo imeli kar nekaj ljudi zaposlenih na javnih delih, zdaj 
pa takšnih del ni več razpisanih in tudi obljube, da jih 
bodo spet razpisali v juniju kot kaže ne bodo vzdržale.

Seveda pa so javna dela 
pravzaprav edina domislica 
te, zgolj verbalno socialne 
države, drugih programov, 
ki bi naprimer omogočili

fC. Banka Koper

ETS* 30. maj 2002

zaposlitev mladih odvisnikov, invalidov ali starejših 
oseb tik pred upokojitvijo pa preprosto ni. No ja, doslej 
je ta država že velike milijone plačala različnim 
avtorjem različnih študij in projektnih nalog, ki so bile 
uspešne predvsem za njihove avtorje, nezaposleni pa od 
njih niso imeli prav veliko.
Njega dni sem nekdanjemu vodji izolskega Zavoda za 
zaposlovanje ponudil, da povabim na večerjo vse tiste 
izolske občane, ki so se zaposlili z njegovo pomočjo. 
Kakšni so rezultati danes ne vem, saj teh podatkov 
nimam, vem pa, da vsak dan srečujem na cesti ljudi, ki 
pravijo, da iščejo delo a nimajo nobene možnosti za 
zaposlitev. O tem, kako je poskrbljeno za invalide, ki so 
nekoč delali v bideju je tudi znano, saj v glavnem živijo 
od socialne pomoči, da bi pripravili program za 
zaposlitev mladih brez želje po prihodnosti pa seveda ne 
pade na pamet nikomur. Res je, za smeti smo bolje 
poskrbeli kot za ljudi. Je razlog za to v organizaciji, ki to 
počne. Če je to res, predlagamo, da Komunali damo še 
večja pooblastila kot doslej. Glede na njeno zaposlovalno 
politiko pravzaprav že prevzema tudi te naloge.
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OBALA V MALEM
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OTVORITEV GRADBIŠČA
Na fotografiji je ena od sob Manziolijeve palače 
v njej pa sta predstavnika izolske italijanske 
samoupravne interesne skupnosti in predstavnici 
Ministrstva za zunanje zadeve. In o čem se 
pogovarjajo? O tem, kako naj se zgodi odprtje 
obnovljene Manziolijeve palače če ta sploh še ni 
obnovljena in kako uskladiti interese občine, ki bi 
palačo rada odprla za občinski praznik s 
kompliciranim usklajevanjem rokovnikov 
državnikov Slovenije in Italije, ki bodo na takem 
dogodku seveda bosta prisotni na zelo visoki 
ravni. Kaj so se dogovorili ostaja neznanka, res 
pa je, da trenutno manjka denarja za dokončanje 
del oziroma predvsem za opremo stavbe. V 
Skupnosti Italijanov tudi pravijo, da se v palačo 
ne bodo vselili dokler ne bo jasno kje bodo dobili 
denar za njeno vzdrževanje. Pa tudi programi, ki 
so bili že dogovorjeni so zaradi počasnosti 
obnove že stvar preteklosti.

www.slo-istra.com
izolske spletne strani

IZOLA, tel.: 616 80 00

Izdelki
za zdravo življenje
Tomažičeva 10, Izola

(Hotel Delfin - vhod s parkirišča)
Urnlk:8-12,15-18, sobota: 8-12 

Tel.: 640 - 40 - 64



PTT's \OT DEAD
V tej rubriki objavljamo pisma z odgovori, mnenji in razmišljanji bralcev tega 
časopisa pa tudi tistih, ki so v časopisu slučajno omenjeni in se jim zdi vredno 
ali potrebno odgovarjati na tukaj izrečena in zapisana mnenja drugih. Seveda 
v uredništvu pazimo, da objavljamo le tista pisma, ki so v skladu z zakonom o 
medijih ter niso žaljiva ali bi lahko drugače prizadela kogarkoli. Pri odločanju 
o objavi se uredništvo odloča v skladu z lastno uredniško politiko in v tradiciji 
sodobne demokracije in obveščanja.

ODPRTO PISMO PRIJATELJEM 
IZ HRVAŠKE ISTRE
Dragi Ivan, Damir, Valter in Dino,
Bili so časi, ko srno se pogosteje videvali, kot izvoljenci ljudstva 
in somišljeniki, časi, ko smo skupaj dopovedovali našim 
državnikom v Ljubljani in Zagrebu ter sodržavljankam ter 
sodržavljanom kaj je bilo treba postoriti zato, da bi meja, ki je 
bila vzpostavljena med našima državama ob njuni 
osamosvojitvi, čim manj prizadela kakovost življenja ob njej 
oziroma ovirala gibanje naših ljudi čez njo ter grenila njihove 
medsebojne odnose.
Vladi sta našim pozivom, mukoma pa vendar, prisluhnili in 
nastala sta sporazuma, ki bi naj omogočila, da bodo cilji za 
katere smo si prizadevali vsa leta poprej, doseženi: sporazum o 
poteku meddržavne meje, tudi na morju, ter sporazum o 
obmejnem prometu in sodelovanju.
Končno je bilo dogovorjeno kje seje ozemlje ene država začelo 
in druge končalo ter kako se bodo njuni obmejni prebivalci 
pretakali.
A glej ga zlomka! Zgodila se je pri Vas neka večina tako v 
politiki kot v javnosti, ki se je dogovoru o meji uprla, 
onemogočila njegovo uveljavitev in izsilila nadaljevanje 
nedorečenosti in neizvestnosti, oziroma stanja konfliktnosti v 
zvezi s tem. Ponavljajoči se incidenti v ali ob Piranskem zalivu, 
tudi najbolj banalni, so temu dokaz.
In zapletlo se je tudi pri uveljavljanju drugega sporazuma, ki 
določa ugodnosti pri gibanju, sodelovanju in bivanju ob meji. 
Naenkrat so "istrski" ribiči postali "hrvaški" in "slovenski", ter 
prvi zagrozili, da ne bodo dovoljevali drugim, da bi te ugodnosti 
koristili, sami pa si privoščili posege tam, kjer bi v najslabšem 
primeru morali spoštovati status quo.
To ni dobro, spoštovani kolegi, ker tvegamo, da se tudi tisto 
malo o čemer sta se bili državi sposobni dogovoriti in za kar 
smo se toliko let borili, najbolj v Istri, pretvori v "mrtvo rojeno 
dete".
Ni malo tistih pri nas - in njihovo število raste -, ki razmišljajo, 
da bi izvajanje SOPS-a zamrznili vse dotlej, dokler ne bo na vaši 
strani klima za to primernejša, češ čemu bi zagotavljali 
ugodnosti vašim državljanom (izogibanje strožjemu mejnemu 
nadzoru, zlasti potem, ko bo Slovenija vstopila v Shengenski 
prostor), če vi našim ne bi?! Ergo, ali se ustvarijo pogoji, da se 
ta sporazum izvaja v celoti, pri čemer je zagotovo 
najpomembnejši družbeni konsenz, ali bo ostal le črka na 
papirju.
Verjamem, da si slednjega velika večina Istranov, tako na eni 
kot na drugi strani meje, ne želi, zato vas pozivam, da zastavite 
vse vaše znanje in vso vašo avtoriteto, da se omenjeni družbeni 
konsenz ustvari, v prid tudi sicer dobremu sosedstvu in 
priložnostim, ki jih ponuja čezmejno povezovanje ter 
nenazadnje kot predpogoj ustreznemu odzivanju zunanjih 
diplomacij in dokazovanju Evropi in Svetu, da sta državi 
povsem sposobni sami urejati medsebojne odnose.
S spoštovanjem!
Koper, 25. Maj 2002

Aurelio Juri

IZOLA JE NOGOMETNO MESTO
Izola je mesto, ki ima dolgo in zelo bogato nogometno tradicijo. 
Nogomet seje tu igral v času Italije, med drugo svetovno vojno, 
za časa "cone B" in dandanes. NK Izola je v času "cone B" igral v 
hrvaško - slovenski ligi.
Leta 1954-55, v času eksodusa, je kot eden izmed redkih ostal 
Fausto Marchesan, ki je svojo kariero zelo uspešno končal v 
NK Izola. S prihodom igralcev iz notranjosti Slovenije in drugih 
republik tedanje skupne države je NK Izola tedaj predstavljal vrh 
slovenskega nogometa. Bilo je veliko uspehov in padcev, kar pa 
je pri nogometu značilno.
Nogometni klub Izola je imel tudi svoje nepozabne nogometne 
legende: Vinka Gregoriča, danes stalnega in pridnega športnega 
delavca, ter Dorka Gregoriča; ta dva igralca bi lahko takrat, če 
bi želela, igrala v katerikoli ekipi takratne nogometne lige v 
skupni državi, in takšnih je bilo v Izoli še dosti.
Nato je v Izoli zrasel nogometni igralec in znalec Darko 
Milanič, ki je še kot zelo mlad bil izreden talent, ki je svojo pot 
nadaljeval v znani evropski ekipi "Partizan" iz Beograda, kariero 
pa končal v avstrijskem "Sturmu". Za nas Izolane je čast, in v 
velik ponos, daje bil ravno Darko dolgoletni kapetan nogometne 
reprezentance Slovenije.
Nezadovoljni pa smo, da naš someščan, Tonči Žlogar, danes 
uspešni igralec NK Olimpije, ni niti v širšem izboru nogometne 
reprezentance Slovenije za Svetovno nogometno prvenstvo. 
Upamo, da bo Tonči s časom lahko pokazal svoje nogometno 
znanje, saj je še mlad, ter ima obenem velike študijske 
obveznosti na Pravni fakulteti.
Izolani želimo veliko uspeha nogometni reprezentanci Slovenije 
na Svetovnem prvenstvu ter ji iskreno privoščimo uvrstitev v 
drugi krog tega spektakularnega in najbolj popularnega 
športnega tekmovanja.

Žarko Višnjič

KRAJEVNA SKUPNOST JAGODJE - DOBRAVA
VABILO NA INTERESNI ZBOR KRAJANOV
Vabim vas na Interesni zbor krajanov Jagodja 

v zvezi z izvajanjem del - miniranja,

ki bov četrtek, 30.05.2002 ob 18.00 uri v pisarni Krajevne skupnosti

V bližini naselja Jagodje nastaja nov center TPC LIVADE (Trgovsko 
Poslovni Center), kije v izgradnji. Krajani, bližnji stanovalci, se 

pritožujejo zaradi neustreznega načina graditve, ki naj bi povzročala 
poškodbe na stanovanjskih objektih. Posledice miniranja so moteče 

oziroma povzročajo škodo, ki nastaja ob neprimernem izvajanju le-tch. 
Vabljeni so predstavniki izvajalca del Stavbenik-gradbeništvo.

Lep pozdrav

Predsednik Sveta KS 
Maks Filipčič
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36. redna seja OS

ŠE NAJVEČ O DNEVNEM REPU
Izolski občinski svetniki so se končno zbrali za 36. redno sejo in to 
v polnem številu, kar je seveda pomenilo, da je razmerje moči 
takšno, da lahko vsak predlog sprejmejo ali zavrnejo. In tako se je 
zapletlo že pri predlaganem dnevnem redu, ki očitno ni bil 
predhodno usklajen med svetniškimi klubi. Nekaterim svetniškim 
klubom se je zdelo, da je pripravljen zgolj po željah strokovne 
službe oziroma občinske uprave in da bo na ta način razprava o 
nekaterih problemih manj kvalitetna, če bodo na vrsti šele ob 
koncu seje. Končalo se je z odločitvijo, ki bi pravzaprav lahko bila 
običajna praksa, namreč s posebnim zasedanjem predstavnikov 
svetniških skupin in z določitvijo novega dnevnega reda. Ta je bil 
tako temeljito obrnjen na glavo in dopolnjen, da je na koncu le 
malokdo vedel, kako bo potekala seja, ki pa se je po treh 
neuspešnih sklicih in skoraj enournem dogovarjanju o dnevnem 
redu končno le začela.

RAZUMEVAJOČE DO GOSTOV
Na 36. sejo so že tretjič prišli gostje, pripravljalci gradiv, kijih so bila 
pripravljena za to sejo občinskega sveta. Tudi oni so morali skozi 
uvodno torturo z dnevnim redom, potem pa so na predlog nekaterih 
svetnikov le prišli na vrsto pred drugimi točkami dnevnega reda. 
Pravzaprav so svoje poslanstvo na hitro opravili, saj svetniki niso bili 
posebej razpoloženi za razpravo o njihovih gradivih in poročilih.
Se največ so se zadržali pri gradivu v zvezi s selitvijo knjižnice v 
prostore vrtca v Livadah in dograditvijo osnovne šole v Livadah. 
Svetniki so dokaj hitro sprejeli varianto po kateri se bo knjižnica selila 
na omenjeno lokacijo, devetletka pa ostala združena pod isto streho 
šole v Livadah. Ob tem so sprejeli tudi usmeritev, da ima prednost 
reševanje prostorskih problemov šole, saj mora naslednje leto biti 
pripravljena za uvedbo devetletke.
Zelo malo oziroma skoraj nič razprave je bilo namenjene predlogu 
sklepa s katerim bo občina Izola brezplačno oddala stavbo nekdanjega 
italijanskega vrtca v drevoredu 1. maja in zemljišče na območju Livade 
II. za bodočo Primorsko univerzo.
Tudi poročilo koncesionarja stanovanj in poslovnih prostorov, ki so v 
lasti Občine Izola, Stavbenika servisne storitve je bilo sprejeto brez 
bistvene vsebinske razprave.
Majhno presenečenje pa smo doživeli še ob obravnavi končnega 
poročila o gradnji Zdravstvenega doma Izola Kot je znano je bila ta 
vsebina najprej predlagana za izredno sejo, tokrat pa so iz svetniške 
skupine LDS povedali, da so v poročilu dobili ustrezne odgovore in da 
ga sprejemajo.
Nadaljevanje 36. redne seje je sklicano za četrtek, 6. junija.

MANZIOLI ODPRT SEPTEMBRA
Predvidevanja, da obnovljena Manziolijeva palača ne bo nared do 
občinskega praznika, kot so pričakovali v uradu županje, so se 
uresničila. Eden pomembnejših razlogov za zamik otvoritve palače je 
seveda stanje del, ki še zdaleč niso na ravni, ko bi lahko rekli, da je hiša 
vsaj gradbeno zaključena. Poleg tega pa je treba opraviti še celo vrsto 
obrtniških del in predvsem zagotoviti denar za osnovno opremo v stavbi.

Dodatno težavo pa predstavlja 
protokol. Stavbo sta namreč 
obnavljali dve državi in na 
otvoritvi bosta pač prisotna 
predstavnika obeh držav. To pa 
se ureja z diplomatsko pošto in 
preden bo usklajen nivo 
zastopstva bo minilo še nekaj 
časa. Najverjetneje bosta na 
otvoritvi, ki sojo že prenesli na 
september, prisotna visoka 
predstavnika obeh Ministrstev 
za zunanje zadeve.

Javno podjetje Komunala je včeraj začelo s preurejanjem neposrečenih "ležečih 
policajev" na Sončnem nabrežju. Postavljajo jih v obliki, na katero v bodoče ne bo 
več pripomb, saj bodo ovire širše, tako kot je tista pri kulturnem domu.

VERODOSTOJNOST ZAPISNIKA
Vročih trenutkov na seji občinskega sveta pa s tem še ni bilo konec, 
saj se je zapletlo pri uvrstitvi in poimenovanju dodatne točke 
dnevnega reda, ki je bila namenjena ugotavljanju verodostojnosti 
zapisnika 35. redne seje občinskega sveta into v delu, kjer so 
svetniki sprejeli sklep o tem, da bodo del neizplačanih sejnin, 
oziroma svetniških plač, nakazali organizaciji, ki združuje osebe z 
epilepsijo. Pravzaprav je treba biti pri tem poimenovanju zelo 
natančen, saj je prav to povzročilo največ slabe volje oziroma jeze 
posameznih svetnikov.
Svetniška skupina LDS je namreč zahtevala preverjanje kaj je na seji 
kdo predlagal in kaj je končalo v zapisniku. Članom gbčinskega sveta 
so zavrteli tudi posnetek dela omenjene razprave iz katerega je bilo 
razbrati, da je bil predlagan in sprejet sklep o tem, da se denar nakaže 
epileptikom iz Kopra in ne neobstoječemu Društvu epileptikov 
Koper. Po poslušanju seje je županja Breda Pečan sejo prekinila, saj je 
bila ura 19 in svetniki so se dogovorili, da bodo sejali le do te ure.

In v čem je pravzaprav problem tega zapisnika?
Po sledeh zapisa o tem, daje izolski občinski svet, na predlog Evgenija 
Komljanca, namenil nekaj več kot milijon tolarjev neobstoječemu 
Društvu epileptikov Koper je nastala reportaža v TV Tedniku, ki je na 
svojevrsten način degradirala obnašanje občinskih svetnikov. To je 
sprožilo reakcijo prizadetih in preverjanje posnetka seje iz katerega je 
moč slišati, da v predlogu sklepa ni bilo navedeno Društvo epileptikov 
Koper ampak le "epileptiki iz Kopra". V zapisniku, ki so ga svetniki 
sicer že potrdili pa je zapisan sklep, da se denar nameni omenjenemu 
"društvu".
Zapisničarka občinskega sveta, Karolina Dorja, je novinarjem tudi 
pojasnila od kod ta razlika med zapisnikom in posnetkom seje:
Svetnik LDS je namreč predlagal, da se denar nameni Društvu 
epileptikov Koper, v nadaljevanju razprave in pri sprejemanju sklepa 
pa je bilo govora le o "epileptikih Kopra " in ker takšna dikcija ne 
more biti del sklepa sem logično sklepala, da gre za v začetku 
omenjeno "društvo".
O zadevi bodo svetniki še razpravljali, na predlog spremembe 
pravilnika, ki bi sploh omogočil zmanjšanje sejnin pa bo očitno treba še 
čakati. Razprava o oslovi senci se bo nadaljevala na naslednji seji.

'KNA 
VRATA

PVC OKNA, VRATA...
DOSTAVA 15 DNI
PE LUCIJA tel. 041/ 821 742
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Znani nagrajenci občine Izola

NAGRADE TUDI DVEMA DIREKTORJEMA
Letos bomo v Izoli spet podelili nekaj občinskih priznanj in nagrad. V 
razpisnem roku je prispelo 5 predlogov, in sicer 3 predlogi za podelitev 
priznanj in 2 predloga za podelitev denarne nagrade. Komisija za volitve in 
imenovanja je proučila vse predloge in ugotovila, da je bilo Glasbeni šoli 
Izola že podeljeno priznanje Občine Izola v letu 1986, zato se je odločila, 
da se Glasbeni šoli Izola ob njeni 50-letnici delovanja ponovno podeli 
najvišje priznanje.
Občinski svetniki so na 36. seji dobili v odločanje in sprejeli naslednje 
predloge za podelitev priznanja občine Izola v obliki plakete z zlatim 
grbom občine Izola in ustrezne listine:
- Glasbeni šoli Izola (predlagatelj je bil Javni zavod Center za glasbeno 
vzgojo Koper). V utemeljitvi so napisali, da Glasbena šola Izola danes 
vzgaja in poučuje več kot 200 otrok, ki vsako leto pripravljajo približno 
trinajst nastopov, ki pripomorejo pri oblikovanju kulturnega programa 
prireditev tako v Izoli kot tudi v širši okolici, ob kulturnem prazniku, na 
komemoracijah ob dnevu mrtvih, dnevu krvodajalcev, na otvoritvah 
razstav, na revijah Naša pomlad... Nadvse pomembno je sodelovanje 
Glasbene šole z osnovnimi šolami in vrtci, s Centrom za kulturo, šport in 
prireditve in Javnim skladom RS za kulturne dejavnost v Izoli, z galerijami 
in tudi s posamezniki, hoteli in Domom upokojencev.
- Vojku Mavru - direktorju Delamarisa (predlagatelj je 00 LDS Izola), ki 
je je s svojim delom v zadnjih letih s sodelavci rešil podjetje iz težkega 
položaja. Z uspešno izpeljanimi sanacijskimi programi je družba odplačala 
večino finančnih bremen iz preteklosti in jo pripeljal v bonitetni razred Al ( 
iz D). Ohranil je 200 delovnih mest v družbi, ki se ukvarja s tradicionalno 
dejavnostjo predelave ribjih konzerv in še drugih delovnih mest povezanih 
z družbo in pri kooperantih. Dvignil je ugled družbe v javnosti in 
konsolidiral kadrovsko zasedbo.
Podjetje od leta 1996 posluje brez izgube in je razvilo in vpeljalo na trg 5 
novih proizvodov in novo atraktivno embalažo. V zadnjih letih je prejelo 
več deset medalij na raznih sejmih za svoje kvalitetne proizvode. Sodeluje 
tudi pri drugih aktivnostih v občini npr. izdaja knjige 120 let iz morja v 
konzervo in razna donatorstva.

Urejanje območja Svetilnik

NAJBOLJŠA REŠITEV JE MESTNI PARK
Gostinska ponudba na območju svetilnika pomeni za mnoge turiste in 
domačine prijetno popestritev poletnega dogajanja, vendar pa izgled tega 
območja našemu mestu prav gotovo ni posebej v ponos. Tega se že dolgo 
zavedajo tudi v izolski Komunali, ki upravlja s tem območjem.
Kot nam je povedal Marino Domio, direktor JP Komunala, so v teh dneh 
dali nalog za odstranitev obstoječih objektov, obenem pa so na Upravni 
enoti vložili dokumetacijo za novo postavitev objektov, ki naj bi odslej stali 
v parku in na tako blizu plaže kot doslej. Upravna enota je za torek, 
4.junija, sklicala javno obravnavo, kjer bodo pridobili tudi mnenja 
stanovalcev, nato pa naj bi bilo kmalu jasno, kdaj bodo dobili zeleno luč za 
postavitev objektov. Svoje mnenje pa bo moralo povedati še spomeniško varstvo. 
"Vsekakor bi si želeli za območje parka najti neko dolgoročnejšo rešitev. Za 
letos naj bi objekte še postavili tako kot doslej, za prihodnje leto pa pričakujemo, da

bo sprejet ureditveni načrt, na podlagi katerega bi lahko 
pričeli s urejanjem parka. Želimo si, da bi lahko na tem 
območju uresničili koncept mestnega parka, kjer bi se 
lahko sprehajale tudi mamice z vozički in igrali otroci,” 
je o načrtih, kako ugrizniti v to kislo jabolko, za kar se 
je urejanje Petelinjega rta-Punte Gallo izkazalo že v 
preteklosti, povedal Marino Domio.

(Karmen Bučar) 1

- Branku Simonoviču - direktorju Hotela Delfin (predlagatelj je bil 
Nadzorni svet Delfin Hotel ZDUS d.o.o. Izola in Kolektiv delavcev te 
družbe). Pod njegovim vodstvom je Hotel Delfin v katerem je zaposlenih 
69 delavcev, s kakovostjo svojega poslovanja, zbudil pozornost širom po 
Sloveniji, nedvomno pa tudi na Obali in predvsem med Izdani. Z 
domiselnimi in konstruktivnimi predlogi za napredek Izole vrsto let 
sodeluje v različnih institucijah - občinskih, gospodarskih in političnih. 
Poznamo ga kot aktivnega soustvarjalca turizma na obali, predvsem pa kot 
enega od pobudnikov oživljanja turizma in povezovanja turističnih 
organizacij.
Denarno nagrado Občine Izola v višini 200.000.- SIT neto in ustrezno 
listino pa bo prejel
Lucijan Kozlovič, dolgoletni športni delavec (predlag je pripravil 
Smučarski klub Izola). V začetku 80. let je bil šport v Izoli organizacijsko 
precej na tleh, potrebno je bilo veliko truda, da so se zadeve normalizirale. 
Organiziranosti športa so sledili klubi in društva in rezultati so postajali vse 
boljši. Organiziranost je sredi 90 let zaplula v pristan lokalne skupnosti z 
ustanovitvijo Centra za šport Izola in kasneje Centra za kulturo, šport in 
prireditve Izola. Tudi tu je Lucijan Kozlovič aktivno sodeloval. Pomembno 
je njegovo amatersko delovanje na področju športne rekreacije in 
množičnih oblik športne aktivnosti, ki so po njegovem prihodu v Izolo 
doživele velik razmah. Lucijan Kozlovič je zelo uspešen pri vključevanju 
mlajših in najmlajših v smučarske tečaje in v organizaciji smučarskih 
izletov. V sezoni 2001/2002 je bilo v Smučarski klub vključenih 45 mlajših 
ter več kot 130 odraslih rekreativnih smučarjev. Samo v zadnji sezoni je 
bilo organiziranih 12 smučarskih izletov.

Priznanja občine Izola
BORIS JE ZAMUDIL ROK
Zavedam se, da bo ta naslov morda prizadel tiste, ki so mu najbližje, 
vendar si bom kot dolgoletni prijatelj Borisa Benčiča vzel to svobodo 
in napisal par besed, ki jih javno namenjam izolskim kulturnim 
delavcem in politikom ter vsem tistim, ki bi morali na ustrezen način 
počastiti delo prezgodaj umrlega izolskega umetnika pa tega niso 
storili.
Niso storili ob njegovem zadnjem slovesu, kjer z izjemo županje in še 
dveh ali treh, ni bilo videti obrazov z izolske oblastne in politične 
scene, niso se poslovili niti z besedo ob njegovem grobu, niso tega 
storili na seji občinskega sveta in niti posmrtno mu niso namenili 
občinskega priznanja z utemeljitvijo, da ga ni nihče predlagal in daje 
bil rok za prijave kandidatov za nagrade takrat že mimo.
Takšna razlaga prav morbidno deluje v primerjavi s koprskimi 
svetniki, ki so vest o smrti izolskega umetnika pospremili z minuto 
molka na slavnostni seji ob koprskem občinskem prazniku, v 
kulturnem delu programa pa so mu namenili tudi pesem v spomin. 
Izolski občinski svetniki za kaj takega niso imeli niti časa, ker so se 
morali uro in pol prepirati o dnevnem redu seje, kaj šele da bi se vsaj 
enkrat vsi skupaj spomnili soobčana, kije gotovo eden najbolj znanih 
in cenjenih Izolanov v Sloveniji in širše pa naj gre za filmske, 
slikarske ali gledališke kroge ali pa čisto navadno javnost.
Zakaj takšna ignoranca izolskih kulturnikov in ustanov, ki bi po 
svojem poslanstvu morali opozoriti oblast na to, da Boris Benčič za 
časa svojega življenja ni bil vreden prav nobenega občinskega 
priznanja, čeprav jih je izven občine in države prejel na kupe. 
Odgovor se je ponudil pravzaprav sam: Kdo pa naj predlaga 
posmrtno podelitev občinske nagrade Borisu Benčiču, če velika 
večina možnih predlagateljev nikoli ni bila na nobeni razstavi in ne 
poznajo njegovih slikarskih del, če niso videli nobenega njegovega 
filma niti nobene gledališke predstave za katero je izdelal sceno. 
Njim je Boris Benčič pač le ime, ki so ga slišali imenovati, več od 
tega pa jih niti ne zanima.
Zdaj lahko le upamo, da se županja v skladu s svojimi pooblastili ne 
bo domislila in Borisu Benčiču dodelila naziv posmrtnega 
ambasadorja Izole. Ambasadorje imajo namreč države in morda 
mesta s tradicijo.
To, da je Izola mesto, ki premore tudi kulturne meščane pa ostaja 
odprto vprašanje. Morda pa nam je zdaj bolj jasno zakaj si nismo 
prislužili naziva Mestna občina Izola. Kopru je uspelo. (Mef)



Nova donacija za medicinsko opremo

IZOLSKI BOLNIŠNICI 30 MILIJONOV
Intereuropa, Luka Koper in Istrabenz so pred dnevi predali 
Splošni bolnišnici Izola čeke v skupni vrednosti 30 milijonov 
tolarjev, in sicer je vsako podjetje podarilo tretjino omenjenega 
zneska. Sredstva so namenjena nakupu ultrazvočnega aparata za 
opravljanje abdominalnih preiskav, s katerim se bodo v bolnišnici 
lahko bolje odzivali na naraščajoče potrebe uporabnikov po 
tovrstnih preiskavah.
Sicer pa je sodelovanje med trojico velikih podjetij ter bolnišnico, kot 
osrednjo zdravstveno ustanovo na našem območju, že tradicionalno, saj 
so omenjena podjetja pomagala že pri izgradnji bolnišnice v 
sedemdesetih letih. V kasnejših letih so nadaljevala z donacijami za 
nakup potrebne opreme.
Tako je v zadnjih letih Istrabenz, brez tokratne donacije in ob 
upoštevanju odpisa nekaterih terjatev, namenil zgolj izolski bolnišnici 
nad 50 milijonov tolarjev, celoten obseg sponzorskih in donatorskih 
sredstev, ki so ga v tem podjetju v zadnjih letih namenjenih različnim 
potrebam okolja, pa znaša več kot 300 milijonov tolarjev.
Podobno je tudi v Interevropi, kjer so v zadnjih letih za sponzorske in 
donatorske aktivnosti namenili preko 200 milijonov tolarjev, od tega 
preko 50 miljonov tolarjev za donatorstva bolnišnicam, zdravstvenim 
ustanovam in humanitarnim organizacijam.
Tudi Luka Koper z okrog 100 milijoni tolarjev, kijih letno namenja 
sodelovanju z lokalnim in širšim okoljem, med drugim tudi s tokratno 
donacijo prispeva k skupnemu nastopu "primorskega trojčka", katerega 
namen je tudi v tem, da druge gospodarske subjekte, pa tudi 
posameznike spodbudi k pristopanju k podobnim projektom.

Društvo prijateljev mladine Izola
pripravlja za zaključek šolskega leta izlet v Gardaland.
Cena izleta je 3.200 SIT + 17 EUR.
Prijave sprejemamo do 10.6. na tel. 640-10-20 ali na sedežu društva 
(Ob starem zidovju 15a, Izola).
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NOVO: vse vrste 
vložkov za obutev

za diabetično, revmatično, razširjeno stopalo, 
za ploske noge, za športnike, 

za trdo peto,...

REVITA

URNIK: 8-12 in 15-18, sobota 8-12

UGOTOVITE, kaj vse lahko storite zastoje zdravje. Obiščitems.

Izdelki za zdravo življenje

BORČEVSKE KORENINE
Letošnji pomladni meseci so bili v Združenju borcev in udeležencev 
NOB Izola v znamenju visokih življenskih jubilejev nekaterih članov. 
Kot prva sta visokih 95 let praznovala Karlo Blaževič in Anton Leban, 
ki sta starosti v borčevski organizaciji, med 90 letnike pa se je aprila
meseca vpisal tudi 
Srečko Čebron, ki je ob 
tej priložnosti pripravil 
pravo borčevko fešto. Za 
darilo pa mu je županja 
Breda Pečan podarila 
umetniško sliko.
Vodstvo borčevske
organizacije želi svojim 
jubilantom še veliko 
radostnih pomladi.

Društvo upokojencev Izola in Društvo upokojencev Jagodje-Dobrava 
VABITA upokojence in ostale občane na

srečanje upokojencev Primorske,
ki bo S.junija 2002 ob 10.30 na plaži v Simonovem zalivu

Srečanje bo potekalo po naslednjem programu:
Predsednik Društva upokojencev Izola Stanislav Jenko bo odprl 
srečanje. Za njim bo spregovorila pokroviteljica srečanja županja 
Občine Izola gospa Breda Pečaa O problematiki upokojencev nam bo 
spregovoril predsednik Zveze društev upokojencev gospod Vinko 
Gobec.
KULTURNI PROGRAM:
- Folklorna skupina KUBED iz Kubeda
- Nastop pevskih zborov Društva upokojencev Ilirska Bistrica, Zveze 
društev upokojencev iz Kopra in Društva upokojencev iz Izole. 
DRUŽABNO SREČANJE s plesom. Igral bo ansambel Ottavia Brajka.
PREHRANA:
Na prireditvenem prostoru bo bogata gostinska ponudba po zmernih 
cenah. Poleg pestre ponudbe gostinskih uslug lahko v predprodaji dobite
- Istrsko mineštro "bobiči" z vratovino in kruh ali
- Golaž s polento po enotni ceni 650,00 SIT
Listki za malico bodo v predprodaji na sedežu Društva upokojencev 
Izola, Plenčičeva 3 ob ponedeljkih od 9.00 do 11.00 ure in ob sredah od
15.00 do 17.00 ure. Za Društvo upokojencev Jagodje-Dobrava pa na 
sedežu Krajevne skupnosti Jagodje-Dobrava v sredah in ob petkih med
9.00 in 12.00 uro. Za vse ostale informacije lahko pokličete Društvo 
upokojencev Izola oziroma Društvo upokojencev Jagodje-Dobrava ob 
uradnih urah.
VLJUDNO VABLJENI ! DRUŠTVO UPOKOJENCEV IZOLA

DRUŠTVO UPOKOJENCEV JAGODJE-DOBRAVA



Intervju: Matjaž Čačovič, generalni direktor Droge d.d. v

PRVO IZOLSKO LETO DROGE PORTOROŽ
Portoroška Droga je zdaj že več kot leto dni 
tudi in predvsem izolska. Kar nekako brez 
velikih pretresov se je naselila v naše mesto, 
vrnila industrijo tja od koder je počasi 
izginjala, postavila nekaj novih standardov 
poslovanja in vraščanja v okolje ter 
predvsem uspešno posluje ter daje kruh 
lepemu številu Izolanov in dividende tistim 
soobčanom, ki so njeni delničarji.
(DM) Droga je sodobno urejena tovarna z 
asketsko, a impresivno upravno stavbo in z 
generalnim direktorjem ter predsednikom 
uprave Matjažem Čačovičem, ki ga mnogi 
poznajo po imenu, o tem za kakšnega 
človeka gre in kako razmišlja o firmi, ki jo 
vodi pa boste morda kaj več izvedeli iz 
naslednjega pogovora. Nastal je po dolgem 
dogovarjanju, saj je predsednik uprave Droge nenehno v gibanju, enkrat v 
Ljubljani, drugič nekje v tujini, včasih pa le pride tudi do svoje pisarne v Izoli.
- Droga je v Izoli leto dni, vi pa ste bili tukaj že veliko prej.
- Ja, kar dolgo časa sem stanoval v Izoli, v ulici Emilia Driolija, potem pa je bilo 
tam preveč razgibano zame in sem se preselil v stolpič v Lucijo, kjer imamo sicer 
dobro stanovanje, vendar pa je okolica zelo hrupna, tako da računam, da se bomo 
vrnili nazaj v Izolo.
- Dolgo časa sem bil prepričan, da ste doma z Gorenjske?
- Kaj se zdim tako škrt? Ne, sem Ljubljančan, oče je doma iz Prekmurja, mama je 
Ljubljančanka in glede na to, da živim na Primorskem sem dejansko 
poliregionalist. Res pa je, da so mnogi mislili, da sem Gorenje zaradi tega, ker 
smo z Drogo dolga leta sponzorji slovenskih smučarjev. Vendar je takšna 
odločitev v Drogi padla še preden sem jaz prišel na firmo. Poleg tega, daje bila 
odločitev takrat in danes čisto marketinško na mestu, je tudi koristna, ker se na ta 
način odkrižamo množice drugih prosilcev za sponzoriranje.
- V Izoli se je šušljalo, da boste prevzeli sponzorstvo nogometnega kluba.
- Naša načelna opredelitev je, da ne gremo v noben klub, saj je to vreča brez dna, 
postopke pa tudi poznamo. Najprej te povabijo v upravni odbor kluba, potem 
postaneš predsednik upravnega odbora in potem vemo kako gre to naprej. Ko 
smo prišli v Izolo smo razmišljali o tem, da bi podprli katerega od klubov in 
odločili smo se za projekt nogometnega kluba, vendar smo potem ocenili, daje 
za pravi projekt potrebnega res veliko denarja, tako da smo se odločili za 
podporo klubu, ne pa za nekakšen globalni projekt.
- Kakšni pa so občutki po prvem letu preselitve tovarne v Izolo in kako 
ocenjujete to odločitev danes?
- Mislim, daje bila odločitev absolutno na mestu. Vseh ekonomskih kazalcev za 
tako globalno oceno seveda še nimamo, nedvomno pa smo zdaj rešili glavni 
problem razdrobljenosti proizvodnje na različnih lokacijah.
- Imate zdaj morda kakšne druge logistične težave, recimo s prihodi na delo?
- Absolutno nobenih, tudi organizacijskih ne, in če obrnem malo na šalo, imamo 
še vedno izolski in piranski del tovarne, ki sta proizvodno ločena, tako da 
onemogočamo tradicionalne konflikte med občani teh dveh mest, ki sta menda še 
vedno v vojni.
- Preselitev Arga v to novo tovarno je bila za Izolo tudi zelo pomembna.
- V zadnjem obdobju je bila tista proizvodnja v Argu sicer tehnološko dokaj 
modema, vendar tam ni bilo nobenih možnosti za širitev, skladišča niso bila 
urejena tako kot zdaj in podobno.
- Ampak tam ste vseeno proizvajali vaš najbolj prodajan izdelek, kokošjo pašteto.
- To je še vedno naša prodajna zvezda. Skrivnost njenega uspeha je seveda v 
recepturi in v tehnološkem postopku, ki je drugačen kot pri drugih podobnih 
izdelkih. Sicer pa je to zgodba o uspehu, ki se je sama naredila, brez kakšnega 
posebnega marketinga in če greste danes v market v Prištini ali Sarajevu boste 
tam zanesljivo videli našo Argeto.
- Dokaj zgodaj ste se že vrnili na tržišča bivše Jugoslavije.
- Na teh trgih imamo samo to prednost, da že od prej poznamo ljudi s katerimi 
sodelujemo in da poznamo navade ljudi iz tistega okolja, sicer pa imamo tam 
bistveno več konkurence kot nekoč. No ja, našo blagovno znamko sicer še 
poznajo, vendar je tole na ravni cele tovarne, saj poznajo Drogo Portorož, od 
izdelkov pa ohranja ime Barcaffe, medtem ko je Argeta čisto nova in se mora še 
uveljaviti.

- Še nedolgo tega je bila Droga zakon na področju 
začimb, zdaj pa imate kar dobro konkurenco iz 
uvoza.
- Še posebej smo občutili Kotamy, kar je delno tudi 
posledica naših slabosti znotraj Droge, ker nismo 
pravočasno odreagirali z našimi izdelki. Res pa je 
tudi, da oni delajo zgolj začimbe in lahko vse svoje 
znanje in sredstva vlagajo zgolj v to. Mi pa imamo 
osem programov in moramo poskrbeti še za vse 
ostale, od zelenjave do riža, kave in paštet.
- Kateri od vaših programov je najbolj donosen?
- Tisti, ki so združeni na tej lokaciji, saj predstavljajo 
70 odstotkov vse realizacije in večino dobička, to pa

S ■' 4 80 *cava> Potete in čaji.
wXm/f I - S čaji ste naredili lep razvojni korak naprej. 

IŠaBKBBHEr .1 - Pri čajih se zdaj najbolj ukvarjamo s
takoimenovanimi namenskimi čaji. To so čaji za želodec in drugi namenski čaji, 
vendar je država to področje zdaj tako zakomplicirala, da mora biti ta proizvodnja 
takšna kot proizvodnja zdravil in tukaj komplicirajo do nezavesti. Zato te 
proizvodnje še ne moremo začeti, ker moramo pripraviti posebna klimatizirana 
skladišča, poseben klimatiziran surovinski del in tako naprej. Po takih postopkih 
nihče v Sloveniji ne proizvaja teh čajev in prepričan sem, da so naši standardi še 
bolj zaostreni od tistih, kijih ima Evropa.
- Zaradi takšnega ravnanja smo v Sloveniji skoraj ostali brez zeliščarjev. Kako je 
s tem področjem pri vas?
- To je za nas bolj stvar preteklosti. Mi smo nekoč imeli veliko število odkupnih 
postaj po celi Jugoslaviji in tudi v Sloveniji. Znano je bilo, naprimer, tisto 
območje odkupa na Tolminskem, vendar se danes v Sloveniji s tem ne ubada 
skoraj nihče več. Uvoz z Juga je nekoliko problematičen zaradi sanitarno 
tehničnih težav, tako da dejansko dobimo že zmleta zelišča za proizvodnjo čajev.
- Ali obstaja nevarnost da pri Slovencih čaj izpodrine kavo?
- Mislim, da te nevarnosti ni. Res ima čaj tendenco rasti, vendar to še zdaleč ni na 
tej ravni, da bi ogrožal priljubljenost kave pri Slovencih in tudi drugod.
- Droga posluje uspešno in uspešni ste bili celo med samo investicijo v Izoli. 
Menda ste večino denarja zagotavljali sami?
- Res smo imeli zelo dobro finančno strukturo in jo imamo še vedno, tako da 
nimamo posebnih težav te vrste. Eden pomembnih dejavnikov našega poslovanja 
je prav močan, stabilen finančni položaj Droge. Jutri imamo skupščino družbe in 
mislim, da bomo razveselili delničarje z dividendami, ki jih bomo izplačali čez 
kakšen mesec. Vsako leto jih izplačujemo odstotek nad inflacijo, tako da so 
realno večje kot je inflacija.
- Se vam zdi, da če bi bili locirani nekje med Ljubljano in Zagrebom bi lahko še 
bolje poslovali?
- Zagotovo ne. Prav z vidika logistike in transportnih poti bi bila gotovo 
najprimernejša lokacija Sermin, in v naši študiji smo jo tudi imeli zapisano, 
vendar kasneje to ni prišlo v poštev. Najprej zaradi terena, ki je takšen, da bi zelo 
podražil gradnjo, drugič pa zato, ker je v bližini naftni terminal in to nekako ne 
sodi ob živilsko industrijo.
- Droga je vrnila industrijo v Izolo. Se vam zdi, da ste obremenili okolje s svojo 
dejavnostjo?
- Ne, mi imamo tukaj za okolje povsem neobremenjujočo proizvodnjo, dobili smo 
tudi okoljevarstveni standard, tako da temu namenjamo še posebno pozornost in 
mislim, da okolju absolutno nismo škodljivi.
-Je Drogo kdaj zanimal turizem?
- Imeli smo določene ponudbe, da bi se vključili v turizem, a smo se odločili, da 
raje počnemo tisto, kar znamo delati: da spražimo dobro kavo, naredimo dobro 
pašteto ali čaj. Razen tega je treba za to imeti ustrezne menedžerje in teh zdaj 
nimamo, imamo pa jih za tisto kar delamo in tako naj bo.



Projekt ločenega zbiranja odpadkov ^

DAN ZA MODRI IN DEŽEVNI OTOK
290 izolskih osnovnošolk in osnovnošolcev je s prireditvijo "Dan 
za modri otok" na izolskem Velikem trgu zaključilo enomesečno 
akcijo ob uvedbi ločenega zbiranja odpadkov 
Tri izolske osnovne šole so v enomesečni akciji ob uvedbi ločenega 
zbiranja odpadkov v občini zbrale 3001 kg papirja, plastenk in 
pločevink. Akcijo, ki jo je vodila Komunala Izola, je zaključila 
današnja prireditev "Dan za modri otok". Potekala je v obliki 
delavnic na Velikem trgu v Izoli. 290 otrok je na njej prikazovalo 
postopek stiskanja odpadkov, izdelovalo je okrasne izdelke iz 
odpadnih materialov in risalo na platno.

Učenke in učenci treh izolskih 
osnovnih šol, Vojke Šmuc, 
Livade in osnovne šole z 
italijanskim učnim jezikom 
Dante Alighieri, so se 22. 
aprila, na Dan Zemlje, vključili 
v začetek ločenega zbiranja 
odpadkov v izolski občini. 
Otroci so mesec dni zbirali 
papir, plastenke in pločevinke, 
ki so jih prinašali na "modre 

otoke" - zabojnike za ločeno zbiranje odpadkov, ki jih je izolska 
Komunala postavila tudi v okolici šol. Delavci Komunale so skrbeli za 
redni odvoz zabojnikov in si beležili količino zbranih odpadkov. 
Učenke in učenci so med poukom obravnavali teme o onesnaževanju 
okolja, izdelovali so izdelke iz odpadnih materialov, 4. razredi pa v 
mesecu maju izpolnjujejo posebne koledarje, v katere vpisujejo vrsto 
zbranih odpadkov.
Tri osnovne šole so akcijo 
predstavile javnosti na
petkovi skupni prireditvi 
"Dan za modri otok" na 
Velikem trgu. Dogodek je, 
kljub dežju, potekal v obliki 
delovne akcije - okoljske 
vzgoje, v kateri je
sodelovalo 290 osnovnošolk 
in osnovnošolcev.

Razdeljeni so bili v tri skupine. Prva je ob pomoči delavca Komunale s 
prešo stiskala zbrane odpadke ter primerjala njihov obseg pred 
stiskanjem in po njem. Druga skupina je na stojnicah izdelovala 
dekorativne predmete iz odpadkov, jih postavila na ogled in jih 
prodajala. Tretja skupina je risala na 30-metrsko platno. "Dan za modri 
otok" so zaključili s svečano razglasitvijo zmagovalca. Vse šole so 
skupaj zbrale 3001 kg odpadkov.

Najbolj uspešni so bili učenke in učenci OŠ Vojke Šmuc, ki so zbrali 
1970 kg odpadkov oz. 3,16 kg na učenca. V osnovni šoli Dante 
Alighieri so zbrali 3,14 kg odpadkov na učenca, skupno 320 kg, v 
osnovni šoli Livade pa 711 kg odpadkov oz. 1,96 kg na učenca. 
Sodelujoči na zaključni prireditvi in zmagovalni razredi posebne 
skupne akcije zbiranja nevarnih odpadkov, ki so jo organizirala tri 
obalna komunalna podjetja, se bodo za nagrado odpeljali na izlet do 
Rovinja s katamaranom Prince of Venice. Izolska Komunala se je 
odločila odkupiti okrasne predmete iz odpadnega materiala v skupni 
vrednosti 300.000 tolarjev. Vsaka izmed treh osnovnih šol v občini bo 
prejela tretjino denarja.

Otroci so se na doslej najširšo 
tovrstno akcijo večinoma dobro 
odzvali, kar nam je potrdila tudi 
učiteljica matematike na osnovni 
šoli Vojke Šmuc, ki je tudi sama 
aktivno sodelovala pri 
oblikovanju programa, Diomira 
Tkalčič: "Šolarke in šolarji so 
dokaj vestno prinašali odpadke. 
Takšna dejavnost je zanje novost 

in je zato zanimiva. Otroci vseh razredov so se o odpadkih pogovarjali, v 
likovnem in tehničnem krožku pa so izdelovali izdelke iz odpadnega 
materiala. Petošolke in petošolci, ki so na "Dnevu za modri otok" 
spremljali stiskanje odpadkov, bodo imeli več dela kasneje. Pojasniti 
bodo morali pomen stiskanja odpadkov za varovanje okolja.”

Pedagoginja je še dodala, da so 
tovrstne akcije zelo dobrodošle za 
osveščanje mladih o ogroženosti 
narave. "Otroci so bolj dovzetni za 
novosti. Navade, pridobljene v ranih 
letih, ostanejo v njihovi zavesti tudi v 
odraslem obdobju,” poudarja 
1 kalciceva.

(eps)

Uradni rezultati po šolah
Učenci so skupaj zbrali za 3001 kg različnih odpadkov.
L OŠ Vojke Šmuc skupno 1970 kg oz. 3,16 kg na učenca
2. OŠ Dante Alighieri skupno 320 kg oz. 3,14 kg na učenca
3. OŠ Livade skupno 711 kg oz. 1,96 kg na učenca
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Jadranje
ŽBOGAR DEVETI
Slovenci smo imeli na regati za svetovni 
pokal šest predstavnikov v petih 
olimpijskih razredih. Najboljši je bil Izolan 
Vasilij Žbogar, ki je med 146 laserji 
zanesljivo ujel deseterico in regato v 
Medembliku končal na devetem mestu, ki 
ga je držal že tudi pred začetkom finalnih 
regat. Mladi Koprčan Marko Sekardi je 
regato končal na 108. mestu.
Koprčankama Janji in Alenki Orel, ki se 
bistveno bolje znajdeta v šibkih in zmernih 
vetrovih, sta končali kot 20. med 37. 
posadkami razreda 470, kar je zanesljivo 
manj kot sta koprski jadralski dvojčici 
računali. Je pa zato presenetila mladinka 
Teja Čeme, ki je med celotno žensko 
svetovno člansko elito razreda evropa, v 
katerem je jadralo 97 jadralk, vseskozi 
držala pozicije na robu najboljše 
dvajseterice in končala na 24. mestu, kar je 
njen doslej najboljši rezultat v elitni 
svetovni članski konkurenci.
Koprčan Gašper Vinčec, tako kot 
Černetova letos še mladinec, seje ponovno 
dobro znašel med najboljšo svetovno 
konkurenco enoseda finn in med 81. 
jadralci končal na 28. mestu.
Piranski trikotnik ženski posadki EOLA
Tradicionalni Piranski trikotnik, regato za 
večje tekmovalne jadrnice, ki jo čez 
Piranski zaliv vsako leto organizira JK 
Ljubljana, je v soboto popoldan dobila 
edina slovenska ženska jadralska posadka 
Eola s krmarko, Izolanko Andrejo Rener. 
Za zmagovitim Eolom sta bila kot drugi in 
tretji v cilju posadki justintenov Target 10 
Valterja Perica in Blues 5 Zvonka 
Hočevarja iz JK Izola 2 M.

47. Istrska veslaška regata
BOŽIC TRIKRAT PRVI
V nedeljo, 26. maja je VK Argo v težkih pogojih 
izpeljal 47. mednarodno Istrsko veslaško regato. 
Kljub dežju in vetrn se je kar 354 veslačev in 
veslačic pomerilo v 61. regatah. Prisotnih je bilo 17 
klubov iz Italije, Hrvaške in Slovenije. 
Najštevilčnejše so bile mlajše kategorije, zanimive 
pa so bile tudi članske tekme, v katerih so vse 
zmage ostale prav v izolskih klubih, saj je Argo 
požel slavo z Boštjanom Božičem v enojcu, v 
dvojcu in dvojnem dvojcu s svojim trenerjem 
Butinarjem, izolani pa so slavili zmago v članskih 
enojcih z B. Pišlarjem in članicama M. Jenuan in 
A. Prelaz. Obenem je Argo slavil še v enojcu 
pionirjev (G. Vadnjal) ter enojcu mlajših 
mladincev (J. Vadnjal).
Med klubi je bil najboljši VK Pullino iz Muggie, na 
drugem mestu pa je bil VK Argo, kije osvojil tudi 
pokal v članski konkurenci. Ekipa Izole je bila 
skupno četrta.

KAPUČINO

1
Na regati je bila odsotna veslačica VK Argo Maja 
Rehar, ker seje skupaj s še 36. veslači iz slovenskih 
klubov udeležila mednarodne kriterijske regate v 
Beogradu in je v soboto in nedeljo slavila zmago v 
enojcu za mlajše članice.
Krst novega enojca za Boštjana Božiča
Po končani regati so v prostorih Arga krstili nov 
enojec za olimpijskega kandidata Boštjana Božiča. 
Ob tej priložnosti so se zahvaliti Občini Izola za 
posluh, ki ga je imela pri sofinanciranju nakupa 
čolna. Boštjan, kije v lanskem letu osvojil srebrno 
medaljo v dvojnem četvercu na SP za mlajše člane, 
je tudi kandidat za 012004 v Atenah.

Sola veslanja 2002
VK Argo vabi vse mlade, da se vključijo v šolo 
veslanja, ki jo bo klub organiziral v poletnih 
mesecih, vpis pa bo v prostorih kluba takoj po 
končanem pouku 21. junija 2002 ali vse ostale 
dneve med 17. in 21. uro. Pokličete lahko pa tudi 
na tel.: 031/808-962 (Iztok Butinar) ali
031/331-127 (Gerževič Mitja).

10.Eurofest
Prvi rekord na lOiurofestu je že 
padel. Prijavljenih je že preko 130 
ekip iz 17 držav, kar občutno presega 
124 ekip, kolikor je bilo največje 
število nastopajočih ekip še pred 
'kosovsko krizo'.
Zadnje prijave še vedno prihajajo in 
organizator počasi že pripravlja 
razporede po posameznih kategorijah 
in posameznih igriščh, ki še komajda 
zadoščajo za nemoten potek 
letošnjega evropskega rokometnega 
festivala. Organizator še vedno 
sprejema tudi prijave za rokomet na 
mivki, ki naj bi bil atrakcija letošnje 
prireditve. Pred leti ko je bil prvič 
uveden, bolj za zabavo kot zares, so se 
igralci in še bolj gledalci izredno 
zabavali, saj je beach-handball veliko 
bolj atraktiven šport, pa tudi tekme so 
bolj izenačene.
Lahko bi rekli, da se tu igra na nize. 
Igrata se dva polčasa in vsak se 
točkuje posebej, zmaga v polčasu pa 
prinese ekipi eno točko. V primeru da 
vsaka od ekip zmaga po en polčas se 
streljajo kazenski streli in tako se 
pride do končnega zmagovalca.
Ker je bila želja vseh, ki so sodelovali 
pri uvajanju tega športa po čimvečji 
atraktivnosti so tudi poskusili čimbolj 
omejiti grobosti in prekrške. Tako se 
vsak prekršek za najstrožjo kazen ali 
pa izključitev kaznuje s točko za 
nasprotnika, za diskvalifikacijo,

__________ oziroma rdeč karton pa je ekipa
kaznovana z dvema točkama za 

nasprotno ekipo. Prav tako so zadetki, ki jih doseže 
vratar dodatno ovrednoteni s še eno točko. Zadetek 
doseženem s sprejemom in strelom na gol v zraku, 
takoimenovani 'cepelin' se tudi nagradi z dodatno 
točko. Dvakratni cepelin pa je vreden kar tri točke. S 
takšnim načinom točkovanja pa lahko ekipa kaj 
hitro nadoknadi tudi večjo razliko in pride do 
preobrata.
Verjamemo, da bo tudi letos, ko bo poleg tudi 
rokometna zveza Slovenije, ki si želi propagirati in 
uveljaviti panogo tudi na slovenskem območju, 
omenjeni turnir v rokometu na mivki izredno 
atraktiven in zanimiv. Seveda pa se organitzatorji 
počasi dogovarjajo tudi za vse spremljajoče 
prireditve ob Eurofestu.
Ena od teh naj bi bila letos tudi v Kopru, na 
osrednjem koprskem trgu. Priprave in dogovori 
zanjo pa potekajo prepočasi zaradi 
nezaiinteresiranosti koprkih občinskih struktur 
zanjo, pa čeprav bo veliko število udeležencev 
prenočevalo prav v koprskih hotelih, študentskih 
domovih in šolah, saj so izolske kapacitete 
zapolnjene.
ES

/ POGLED 
S STRANI

piše ŽARKO 
za Kapučino Šporrt

Reprezentančni rokomet je nekoliko potisnil 
klubskega v ozadje. Tudi mi imamo "prste vmes", 
predvsem v mladinskem. Obema mladinskima 
vrstama je uspelo napredovati , sedaj to

pričakujemo od članov in članic. Seveda se s tem 
niso nič zmanjšale "nesreče" za izolski rokomet, 
nasprotno. Ob dobrih igrah naših seje še povečalo 
zanimanje za njihove usluge. Težko bo odbijati 
napade velikih, obljube in žvenketanjc so 
premamile že marsikoga. Previdnosti ob takih 
zadevah ne gre pozabiti, primerov je kar precej. 
Dileme in spori (težko je verjeti, da bo šlo brez 
njih) ob dokazovanju svoje "pravice" so že 
neštetokrat pokvarilerazumno mejo pogovora. 
Razumeti obe strani (klub-igralec, največkrat 
starši) je skoraj nemogoče. Tudi panožna zveza z 
vsemi organi ni kos tem zapletom. Ob zahtevi, da 
morajo prvoligaški igralci skleniti pogodbo s 
klubom se zatika, saj ta nato veže klub, ob vsem pa 
večina klubov ne zmore bremena. Ambicij 
igralcev ne gre oporekati, vendar ima medalja

vedno dve strani. Pozabljati, da vsak igralec/ka 
mora skozi klubsko sito in to v najbolj 
"delikatnih" letih daje klubom tudi nekaj pravic. 
Žal je res, da danes brez pomoči staršev skoraj ne 
bi bilo mlajših pogonov v klubih. Vsa ta 
razdajanja pustijo tudi sled, vsi si lastijo pravice 
in do dogovora je še daleč. Težko je ostati hladen 
in trezen, zatika se pri "odškodninah", pravilniki 
sicer obstajajo, vendar zato, da se jih izigrava. 
Srednje poti ni, redki so primeri obojestranske 
"prave ljubezni". Razkorak med amaterji in profiji 
se tako samo povečuje. Problemi, kateri niso 
samo izolski, so uničili že nekaj športnih sredin. 
Kdo naj bi naredil red na tem področju?

http://meinbers,xoom,virgilio.it/ArgoCiano/
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NAMIZNI TENIS
LUDVIKOVA USPEŠNA NA SLOVAŠKEM
Minuli vikend je Jana Ludvik nastopila na mednarodnem prvenstvu 
Slovaške za državno mladinsko reprezentanco. Prvenstvo je potekalo v 
mestu Senec, nedaleč od Bratislave.
Najboljši rezultat je dosegla v posamezni kategoriji, kjer je v osmini 
finala tesno izgubila z 2:3 z Jantalipinsko iz Poljske. V igri dvojic sta s 
Škabarjevo iz Semedele izpadli že v prvem krogu. Zaradi slabših 
rezultatov v zadnjem obdobju je v ekipnem delu nastopila za drugo 
ekipo, kateri ni uspela uvrstitev v glavni del turnirja. Kljub temu Jana 
ostaja na 14. mestu na Evropski lestvici, kar je najvišja uvrstitev 
Slovenskih mladink v zadnjih treh letih.

NAJVEČ MLADIH KADETOV IZ IZOLE
V soboto je v Ljubljani potekal TOP 12 RS za mlajše kadetinje in 
mlajše kadete. Selektorja sta v prvo kvalitetno skupino poklicala 3 
tekmovalke in 3 tekmovalce iz Arrigonija, kar je bilo največ od vseh 
slovenskih klubov. Pri dečkih se je najvišje uvrstil Simon Frank, ki je 
dosegel 4. mesto, kar je njegova naj višja uvrstitev v letošnji tekmovalni 
sezoni. Škoda pa je poraza proti Skumiku iz Kerne Puconci, ko je vodil 
z dva proti nič ter enajst proti deset in nato nesrečno izgubil. Ob 
morebitni zmagi bi bil najmanj drugi. Matjež Trbovc je bil tokrat šesti, 
Gregor Vukovič pa dvanajsti.
Pri dekletih je bila tokrat najvišje uvrščena Kristin Fatorič, kije osvojila 
3. mesto, pred klubsko kolegico Majo Ropret. Zadnje, dvanajsto mesto, 
pa je osvojila Romina Ropret. Pomembno je, da sta tokrat igrali tako 
Kristin kot Maja enakovredno proti Fajmut in Zeri iz Fužinarja, ki sta 
bili v tejkategoriji v letošnji sezoni brez prave konkurence.

ELTA
D.O.O.

PREMRLOVA 1 6310 IZOLA

KABELSKA TELEVIZIJA IZOLA
Za ogled svetovnega prvenstva v nogometu 

ni potrebno potovanje v Korejo 
NAROČITE PRIKLJUČEK KABELSKE TELEVIZIJE ! ! !

Izola, 27.05.2002
UETER V LASEH 2002
Tudi letos smo se udeležili vseslovenske akcije za mlade Veter v laseh - s 
športom proti drogi. Tekmovanje smo organizirali dne 25. 05. in sicer na 
naslednjih prizoriščih : -nogomet na malem rokometnem zunanjem igrišču za 
Športno dvorano v Kraški; -košarko na zunanjem košarkarskem igrišču v 
Livadah; -odbojko v telovadnici v Livadah. S tekmovanji smo začeli ob 9.00 
uri. Tekmovalne ekipe so bile sestavljene iz fantov in deklet (mešano). 
Tekmovalo se je po posebnih prirejenih pravilih, ki jih je določil glavni 
organizator (ŠUS).
Na vseh prizoriščih je bilo veliko veselja in tekmovalnega duha. Vsi 
nastopajoči so dobili za udeležbo spominsko majico, prvi trije v vsaki 
kategoriji pa tudi medalje. Tekmovanja smo zaključili ob približno 14.uri.

Razvrstitev ekip po panogah:
Nogomet
Sodelovalo je 8 ekip v dveh starostnih skupinah. Tekmovalo se je po sistemu 
vsak z vsakim po skupinah.
Vrstni red: - do 12 let: 1. Malinovci, 2. Twins
- dol5 let: l.Izola-Madrid, 2.Livade, 3,Lonkoti, 4.Piton, 5.Vojke šmuc, 6. 
Livade
Tekmovanje je vodil Jan Lovrečič.

Košarka
Tekmovalo je 6 ekip v dveh starostnih kategorijah. Tekmovalo seje po sistemu 
vsak z vsakim po skupinah.
Vrstni red: -dol21et: l.Čobani, 2. Flajdball
- do 15 let: l.Flying Sharks, 2.Air Banana, 3.Šminker, 4.Toni Galeb 
Tekmovanje sta vodili Mojca in Mateja Stubelj.

Odbojka
Telunovale so 4 ekipe po sistemu vsak z vsakim.
Vrstni red: l.Šarkiči, 2.Bombarderji, 3.Hlodi, 4.Paglavci.
Tekmovanje sta vodili Monika Krampf in Luca Stivanovič

OE Center za šport

VABILO NA PLES
Po uspešno izpeljanem 3-dnevnega tečaju salsa merengue, kije potekal pred 
mesecem dni na Belvederju in ga je na povabilo plesne učiteljice Andreje 
Dolanc vodila skupina plesalcev iz Kube in Španije, se bodo številni 
udeleženci iz Izole, Kopra, Pirana in drugih krajev, lahko ponovno zavrteli v 
ritmu karibskih melodij.

AKCIJSKE CENE
V ČASU SVETOVNEGA PRVENSTVA

-25%

VELJAJO OD 15.05.2002 DO 30.06.2002 OZ. DO KONCA SVETOVNEGA PRVENSTVA 
AKCIJA VELJA V DELU MESTA IZOLA, KJER JE KATV MREŽA ŽE ZGRAJENA

Naročila: 66 34 370 od 8 do 15 ure 
e mail: elta@siol.net

Parecag 31, tel.: 05 672 20 10

VELIKA IZBIRA OKRASNIH RASTLIN:
za parke, vrtove, cvetlična korita

SADIKE:
pelargonij,
verben, daliet, ypč 
enoletnic.....



Dež na Sončnem nabrežju

PLESNI BOJKOT OBALNIH MATURANTOV?
Organizatorji rekordne maturantske 
četvorke niso imeli smole le z 
vremenom pač pa tudi z udeležbo 
maturantov obeh obalnih gimnazij.
Od pričakovanih 400 jih je v Izolo 
prišlo nekaj manj kot 100, kar seveda 
ni dalo podobe kot so jo lahko videli 
v Mariboru ali Ljubljani. Zakaj 
maturantov ni bilo v Izolo je lahko 
več vzrokov. Na prvem mestu je 
gotovo vreme, saj je v Izoli deževalo 
kot za stavo, slišati pa je tudi bilo, da 
vsi maturanti o skupnem plesu niti 
niso bili obveščeni oziroma šole niso 
sodelovale pri organizaciji te plesne 
prireditve. Končno pa je bilo slišati 
tudi pripombe, daje pravzaprav nenavadno, daje maturantski ples prav 
v občini ki nima nobene šole kjer bi opravljali maturo.
Obstaja pa tudi možnost, da tovrstna masovnost novim generacijam 
enostavno ni več pisana na kožo in da si raje poiščejo druge vrste

zabave.
Kakorkoli že, pokazalo seje, da 
je takšen dogodek lahko čisto 
zanimiva atrakcija za domačine 
in turiste, zato bi z njo veljalo 
vztrajati, le celotno 
organizacijo bo treba naslednjič 
dvigniti na višjo raven. In kako 
so prireditev ocenili 
organizatorji, Plesna zveza 
Slovenije in plesna šola Urška?

SVETOVNI REKORD JE DOSEŽEN
Tradicija množičnega druženja mladih na zadnji šolski dan slovenskih 
maturantov je letos prinesla nov svetovni rekord. V 10. slovenskih 
mestih ga je v 2132. četvorkah zaplesalo 8528 maturantk in maturantov. 
Pod okriljem Plesne zveze Slovenije je plesna šola Urška v projekt 
Slovenija pleše pritegnila k sodelovanju skoraj vse slovenske plesne 
šole, ki pripravljajo maturante na njihov zadnji srednješolski ples. Ob 
sodelovanju županov vseh mest je bilo poskrbljeno za pravo rajanje 
sodelujočih in mimoidočih gledalcev, navijačev in ljubiteljev plesa. 
Točno opoldne je Maturantska parada povezala 8528 srednješolcev v 
največjo četvorko na svetu.

KRAJ prizorišče Število četvork Število plesalcev
Murska Sobota Slovenska ul 104 416
Maribor Titov most 384 1536
Celje Prešernova ul 250 1000
Velenje Titov trg 117 468
Novo mesto Novi trg 113 452
Kranju Slovenski trg 191 764
Škofja Loka Mestni trg 72 288
Nova Gorica Kidričeva c 84 336
Izola Sončno nabrežje 23 92
Ljubljana Slovenska c 794 3176
SKUPAJ 2132. 352g

PLESALI SO 
TUDI POLICISTI
Parade plesa na Sončnem 
nabrežju so se udeležili tudi 
štirje kandidati za policiste in 
sicer Andreja Šantelj, Tina 
Babič, Igor Šegel in 
Boštjan Zemljič. Plesali so 
v svečanih uniformah na 
čelu četvorke in videlo se je, 
da so se dobro pripravili. 
Tako se bodo tudi bodoči 
policisti vpisali v 
Guinessovo knjigo rekordov.

INGRID BO ODPLESALA V R0HERDAM
Izolski Kulturni dom je v soboto,
25.maja, zvečer kar prekipeval od 
energije. Dobršen del tega vzdušja gre 
seveda na račun predstavitve plesnih 
skupin različnih starosti, ki delujejo v 
okviru Italijanske skupnosti Pasquale 
Besenghi degli Ughi in njihovih gostov iz 
Plesnega centra Ljubljana ter Plesnega 
gledališča Izola, velik del pa aplavzom, 
kijih je požela plesalka in koreografinja,
17-letna Ingrid Radman, za katero je bil 
to neke vrste poslovilni plesni večer.
Brez skrbi, Ingrid se je v soboto le 
simbolično in začasno poslovila od Izole 
in svoje publike, prijateljev in znancev.
Ples pa še vedno ostaja stvar številka ena 
v njenem življenju. Septembra namreč 
odhaja, na študij v Rotterdam, na 
Rotterdamse Dansacademy, eno največjih in najprestižnejših 
evropskih plesnih fakultet. Tik pred prvomajskimi prazniki je namreč 
opravila sprejemni izpit, oziroma kot oni temu pravijo, avdicijo, in 
kljub temu, da končuje šele tretji letnik splošne gimnazije, bila sprejeta 
v prvi letnik fakultete, ki izobražuje plesalce, plesne učitelje in 
koreografe.
"Četrti letnik bom opravljala z izpiti, ko bom med letom prihajala domov," 
nam je zaupala po končanem nastopu minulo soboto. Prav zaradi plesa 
seje pred tremi leti odločila, da bo gimazijo obiskovala v Ljubljani, saj 
le tako lahko obiskuje vsakodnevne treninge v Plesnem centru v 
Ljubljani Pleše namreč vsaj tri ure dnevno, neredko tudi pet in več ur. 
Ob sobotah pa si le najde čas in pride v Izolo, kjer vodi plesno skupino 
njenih vrstnic, ki deluje v okviru Italijanske skupnosti Pasquale 
Besenghi degli Ughi. V nedeljo pa spet odbrzi v Ljubljano, kjer v 
Plesnem centru vadijo za predstave. "Vsega tega ne bi zmogla brez 
podpore mojih staršev, ki sta me vedno podpirala, ter vseh prijateljev, ki 
mi stojijo ob strani," se je javno zahvalila ob koncu sobotne prireditve. 
Prihodnje šolsko leto bo zanjo zagotovo napornejše, ker pa s šolo nikoli 
ni imela posebnih težav, je prepričana, da bo zmogla tudi takšno dvojno 
šolanje, ki jo čaka.
S plesom se je začela ukvarjati že v 2. razredu osnovne šole pri plesni 
skupini Lai, v 4.razredu pa nadaljevala v šolski plesni skupini 
(obiskovala je SE Dante Alighieri), z mentorico Olivero Pajovič. Dve 
leti kasneje je s pridobivanjem plesnega znanja nadaljevala pri Siniši 
Bukincu ter Kristini Pojbič Champaigne, ki sta skupaj s Fredom 
Lasserjem in Kiaro Starič njena plesna učitelja v Plesnem centru v 
Ljubljani še danes. Gre za imena iz plesanega sveta, ki jih tudi v Izoli 
dobro poznamo, saj vsi štirje sodelujejo v Poletni plesni šoli, ki že več 
let zapored poteka v našem mestu.
Seveda nas je zanimalo, kako je potekala avdicija, ki jo je pripeljala na 
plesno akademijo.organizira avdicije tudi v nekaterih mestih po 
Evropi in 28.aprila sem se tako udeležila avdicije v Livornu. Sodelovalo 
je 16 plesalcev, izbranih pa nas je bilo 8. Izpit je bil sestavljen iz treh 
delov: plesali smo koreografijo v klasični baletni tehniki, nato je sledil 
moderni ples v tehniki Limon, na koncu pa si moral pokazati še solo 
koreografijo. Pred nekaj dnevi pa so mi sporočili, da sem sprejeta na 
šolo," zadovoljna, ker ji je uspelo, pripovedovala Ingrid.'TVa avdicijo 
sem šla, ker sem hotela vedeti kje sem. Je ples res tisto, kar bom počela v 
življenju, sem res dovolj sposobna za to?' In potrditev je prišla, vendar 
se zelo dobro zaveda, daje vse skupaj pravzaprav začetek.
Naslednji dan po najinem klepetu, v nedeljo, 26.maja, pa je doživela še 
eno priznanje. V finalu lO.republiškega srečanja mladih plesnih 
ustvarjalcev Slovenije z naslovom "Opus 1 - plesna miniatura 2002", ki 
je potekalo v Celju pod okriljev JSKD, je namreč s svojo koreografijo 
"Nominirana baza - vektorji v prostoru", osvojila 1.mesto v starostni 
skupini od 17 - 21 let Nastopila je skupaj s soplesalkama Ariano in 
Katjo za plesni center iz Ljubljane. S koreografijo 'Pisalo, nato pa 
knjiga" pa je osvojila tudi 2.mesto v isti starostni skupini, tokrat pa je 
nastopila kot solistka za Italijansko skupnost iz Izole.

_______________ (Karmen Bučar)



Plesno gledališče CKI

DVE FINALI ZA ISTO PREDSTAVO
Plesno gledališka skupina izolskega Centra za kulturo bo nastopila 
kar na dveh finalnih prireditvah s področja ljubiteljske kulture. 
Ples je primeren za vsa življenska obdobja.
Plesalci Tomaž Simatovič, Vesna Stoinič in Patricija Sosič zadnje dni 
kar nekam posebno razpoloženi. Kako tudi ne, saj so s svojo predstavo, 
ki so jo napisali, režirali, naredili koreografijo in odigrali ter odplesali 
prišli na zključno revijo gledaliških in plesnih skupin Slovenije. Vsi 
trije so že stari mački oderskih desk, kljub temu pa jim to priznanje 
veliko pomeni. Pogovarjali smo se s Patricijo Sosič, kije tudi avtorica 
poezije v omenjeni predstavi Za zidovi.
- Mi smo dejansko trije posamezniki, ki smo se odločili, da bomo delali 
skupaj, zato niti nimamo kakšnega posebnega imena. Delovali smo kot 
sekcija pri Centru za kulturo, kjer so nas zdaj poimenovali Plesno 
gledališče KCI.
- Uvrstili ste se kar na dve zaključni prireditvi.
- Uvrstili smo se na finalni del takoimenovanega Linhartovega srečanja, 
ker sodelujejo gledališke skupine, hkrati pa smo se uvrstili tudi v 
zaključno revijo plesnih skupin. Ker seveda ni mogoče z isto predstavo 
nastopiti na dveh različnih revijah smo za Linhartovo izbrali celo 
predstavo Za zidovi, za plesno, ki se imenuje Sredi prostora, pa smo 
skupaj s selektorko izbrali nekaj plesnih variacij iz te predstave.
- Za kakšno predstavo torej gre?
- Gre za plesno gledališko predstavo s poezijo, tako nekako. '
- Poleg vas bo na reviji še kdo?
- Miha Motoh, ki je sicer zmiksal vso glasbo bo moral prevzeti še luči, 
za zvok pa bo skrbel xxx Pohlen, ki bo tudi šofer in vse ostalo.
- Uspeh predstave je presenetil tudi vas.
- Delno je to res. Lani, konec junija smo imeli premiero in kar se dogaja 
s to predstavo celo nas nekoliko preseneča. Predstav namreč ni 
populistična, govori o spoznavanju samega sebe in o soočanju z vsemi 
strahovi, ki nas obkrožajo, o samoti in o tem, kako najti pogum za pot 
naprej.
- Predstava je grajena na tvoji avtorski poeziji.
- Uporabili smo tri moje pesmi, kar seveda daje predstavi nekako zelo 
intimno, osebno vrednost. V sami predstavi sicer ne plešemo na poezijo, 
vdesetminutni variaciji s katero bomo nastopili za plesnem finalu pa 
plešemo prav na poezijo. Plesati na lastne besede je seveda nekakšno 
posebno doživetje.
- Ples ni klasično ljubiteljski. Za ples je treba vendarle veliko več in 
redno delati.
- Mi imamo vaje trikrat do štirikrat na teden po uro in pol intenzivnega 
treninga, potem pa je treba dodati še vsebino. Sami namreč delamo tudi 
koreografijo in sicer za solistične točke naredi vsak svojo, skupinske pa 
delamo skupaj. Vseeno pa smo tudi solistične plese ocenjevali vsi 
skupaj, tako daje bilo to res timsko delo.
- V soboto ste nastopili na plesni predstavistudia Lai.
- S Tomažem sva bila povabljena, ker sva bila tudi midva dolga leta 
člana te plesne skupine. Bilo je res lepo, spontano srečanje plesalcev in 
posebej lepo je bilo to, da smo plesalci znali spremljati in nagraditi delo 
drugih. To, da gre Ingrid v Amsterdam se nam je vsem zdelo zelo fino in 
to je ta občutek, ki sem ga začutila na sobotnem srečanju. To je pri 
amaterjih še posebej pomembno, saj zelo potrebujemo, da se nam kaj 
zgodi, da nas kdo potisne kam naprej iz lokalnih okvirjem. Nam je 
takopomagala Zvonka Radojevič, ki je svetovala naj se prijavimo na 
Linhartovo srečanje, nasploh pamanjkajo organizatorji, ki bi znali 
povabiti in "porabiti" tiste amaterje, ki dosežejo določeno kvaliteto.

- Jaz sem prepričana, da bom plesala do penzije, poznamo pa tudi ljudi 
iz naše okolice, ki se ukvarjajo s plesom še v zelo zrelih letih. Moja 
velika želja je, da bi kdaj imeli center, kjer bi se lahko zbirali tudi 
starejši plesalci in bi ohranili stik s plesom.
- Poleg dela v skupini nastopaš tudi v gledališki predstavi v Kopru.
- Povabili so me v otroško predstavo xxxx, kjer nastopam kot kozica 
rožica in moram priznati, da smo odigrali že kakšnih 30 predstav in da 
je obisk in reakcije otrok res izreden.
- Kje dobivate nove informacije s področja plesa?
- Vsak po svoje, če je čas pridemo na plesne šole ali tečaje, Siniša 
Bukavac je naš prijatelj in on marsikaj ve, Tomaž, ki je zdaj najbolj 
prost, saj nima stalne službe, pa hodi v gledališke ali plesne šole in 
nama posreduje vse kar izve novega.
- Od kod ta ljubezen do plesa. Je kdo od Sosičevih kdaj plesal?
- Moj pokojni oče je plesal rock n roli in tudi v gledališču je igral ter 
pisal poezije pa tudi ljubezenska pisma je pisal za druge. Pokojna mama 
pa je slikala, tako da sva s sestro nekaj tega prinesli že na svet. (DM)

AMELA NA EVROPSKO PRVENSTVO
Državno prvenstvo v show plesih je potekalo v soboto, 20.4.2002 v 
športni dvorani Radovljica in sicer v različnih disciplinah: Hip hop, 
disco dance in step. V disco dnace-u je nastopila tudi Izolanka 
Amela Kaltak in s svojim nastopom prišla med najboljše.
Rezultati DISCO DANCE (SOLO) ČLANICE:
1.Tjaša Kobal (Blejski plesni studio), 2.Nina Šarčevič (Blejski plesni 
studio), 3.Anja Arko (Bolero), 4.Sanela Nikolič ("M"), 5. AMELA 
KALTAK (BOLERO)
Med hudo konkurenco je Amela Kaltak v polfinalni tekmi premagala 
soplesalke ter se udeležila finalnega nastopa kjer so ji sodniki dodelili 5. 
mesto ter tako tudi omogočili, da bo skupaj s prvimi štirimi plesalkami 
zastopala našo državo na 
Evropskem prvenstvu v disco 
plesih, ki bo 31. 5. in L 6. 2002 v 
Arandjelovcu v Jugoslaviji.
Disco Dance je v Sloveniji še 
vedno zelo slabo razvit, saj imamo 
zelo malo učiteljev zanj. Je zelo 
energičen ples, ki terja veliko 
kondicije in znanja različnih 
plesnih tehnik kot so naprimer jazz 
in hip hop. Je pa zelo priljubljen 
med občinstvom, še posebej med 
mladino, saj se pleše na tehno 
glasbo. Na tekmovanjih so 
plesalkam na voljo trije nastopi, ki 
trajajo vsak po 1 minuto. Sodniki 
ocenjujejo plesno tehniko, 
kondicijo in videz.



V DOMU SO SWINGALI
Koncert nemške jazz&blues skupine v Domu upokojencev Izola 
(Freizeit Slowenien)
V torek, 28. 5. so stanovalci 
izolskega Doma upokojencev 
doživeli zanimivo dopoldne v 
svojem Domu, kjer sta se srečali dve 
zelo različni glasbeni skupini. Prva 
je domača - Val Morja & Marinaio 
Band, druga pa prihaja iz Nemčije, 
natančneje iz Niimberga. To so 
povezane glasbene družine, trenutno 
prvič v Sloveniji in igrajo swing, 
blues in jazz glasbo. Njihov prostovoljni nastop v Domu je napolnil 
dvorano, saj je čez 40-članska skupina - Glàsergruppe ustvarila 
prijetno razpoloženje.
Ob prihodu v Dom jih je pričakal in nenapovedano presenetil domski 
"Val Morja & Marinaio Band", ki jih je s svojimi veselimi pesmimi 
popeljal po bližnjih in daljnih krajih Slovenije. Glàsergruppe so zaigrali 
nekaj znanih melodij, v katere so se vživeli tudi stanovalci, nekateri kar

s svojimi inštrumenti, vsak se je 
prilagajal po svojih zmožnostih. 
Spontanost in izvirnost sta rodili 
prijetne trenutke, ko so tudi 
njihovi člani na svoje inštrumente 
izvajali različne improvizacije na 
naše šavrinske pesmi.
Stanovalci Doma so pokazali, da

MAJSKE ZLATE POROKE
Da je maj res mesec mladosti in ljubezni po svoje dokazujejo tudi tile naši 
zlatoporočenci, ki so tistega daljnega maja leta 1952, prav tako cvetočega in 
ljubezni polnega, dahnili svoj da. Potem so sledili lepši in manj lepi trenutki, 
kot je pač v življenju vsakogar izmed nas. Ampak če so po petdesetih letih 
zakona obrazi še vedno tako nasmejani in je objem še vedno tak čvrst, to 
odtehta prav vse. Kar šteje, je menda samo ljubezen, kajne...

V petek, 31.maja, 
praznujeta 50.obletnico 
poroke Pierina in Marjan 
Cetin.
Doma sta iz bližnjih 
krajev, saj je Marjan rojen 
v Gažonu, Pierina pa je 
doma iz Grbcev, danes 
edinega nenaseljenega 
zaselka v naši občini. Svoj 
dom sta si ustvarila v Izoli, 
zaposlena pa sta bila v 
Mehanotehniki, kjer sta 
dočakala zasluženo 
upokojitev. Praznovala bosta v družbi svojih najbližjih, hčerke Loredane, 
zeta Igorja ter vnukinj Maje in Taje, ki jima ob tem lepem jubileju iskreno 
čestitajo.

Natanko 25.maja pred 
petdesetimi leti pa sta se v 
Zavidovičih, v osredjem delu 
Bosne, vzela Desanka in Boško 
Kitič. Pred desetimi leti, sta 
morala zaradi znanih in tragičnih 
dogodkov zapustiti rojstne 
Zavidoviče, kjer sta imela dom in 
zdaj nimata ničesar več. K sreči 
sta našla zatočišče v Izoli, pri sinu 
Branku in snahi Anici, kjer sta si 
ustvarila svoj novi dom. Za zlato 
poroko pa jima je sinova družina 
pripravila enkratno presenečenje: 
veliko fešto z več kot sto 

povabljenimi, ki so se skupaj z njima veselili do zgodnjih jutranjih ur. V 
hotelu Marina, kjer je fešta potekala, so menda rekli, da takšne poroke pri 
njih še ni bilo.

znajo biti tudi dobri 
gostitelji in kljub 
svojim "častitljivim 
letom" ustvariti toplo 
vzdušje. V znak 
prijateljstva so člani 
numberške skupine 
ponesli s seboj glasilo 
Doma, videokaseto in 
glasbene kasete 
domskega "Val
Morja", katere so jim v 
spomin podarili pevci 
in stanovalci. Po njihovih izjavah so dali vedeti, da so bili prijetno 
presenečeni in da odhajajo z eno izkušnjo več, da v starosti glasba ne 
zamre.

ALMA, ALMA, almas
V petek, 17. maja in nato še v četrtek, 23. se je v Kulturnem Domu Izola 
predstavil Plesni studio LAI pod vodstvom Lilijane Šantič Ujčič, s 
predstavo Alma, Alma, Almas. Predstava, dodatno podkrepljena z 
vizuelnimi učinki luči ter videoprojekcij govori o mladem dekletu, ki 
izpoveduje svojo dušo, ki jo skozi ples predstavi pet plesalk LAI-a: Nika 
Pegan, Špela Žižek, Damjana Stojnič, Irena Vitez ter Nastja Benčič. 
Skozi skoraj enourno predstavo izvemo o Almi vse: od njenih strahov do 
veselja, od ljubezni do žalosti, dodelana scenografija pa doda vizuelnemu 
učinku še večjo moč.
Predstava je nastala v organizaciji Plesnega studia LAI, Javnega sklada RS 
za ljubiteljske kulturne dejavnosti JSKD ter Kulturnega centra Izola, 
avtorica projekta ter koreografinja je Lilijana Santič Ujčič, pri koreografiji 
pa je asistirala še Špela Žižek.

ETNO JAZZ IMA PUBLIKO
Tudi petkov koncert sardinskega saksofinista Enza Favatte s skupino je 
potrdil, da ima sodobni jazz svoje občinstvo. Seveda je Enzo že sam po sebi 
ugledno ime te vrste glasbe, ki pa je bolj obrnjena k tradicionalni etno 
glasbi kot k sodobni improvizaciji, zato ima tudi veliko privržencev iz obeh 
glasbenih taborov. Organizatorji, društvo Baladoor so bili z obiskom v 
izolskem kulturnem domu izredno zadovoljni in zdaj še z več optimizma 
pričakujejo prvi poletni jazz festival, ki ga bodo pripravili na 
Manziolijevem trgu 4., 5. in 6. julija letos.



gledališče
S5IKD
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti 
Območna izpostava Izola 
tel 66 31 380

Kulturni 
center Izola
Bazoviška 4

Tel.: 641 55 71, 641 84 39

Sobota, IJunua ot,20.30 uri
KOMORNI MOŠKI ZBOR

Letni koncert ob 15-letnici delovanja.
Zbor vodi OSKAR TREBEČ

Vstopnina: 1.000 sit, 800 sit

Društvo prijateljev glasbe Koper vabi
na 11.koncert letošnje sezone

GODALNI KUARTET TARTINI
(nagrada Prešernovega sklada 2001)

Miran KOLBL, 1.violina 
Romeo DRUCKER, 2.violina 
Aleksandar MILOŠEV, viola 
Miloš MLEJNIK, violončelo 

Spored: Tartini, Haydn, Mozart, Schnittke
Koncert bo v četrtek. 30.maia 2002 ob 20.30 

v dvorani Glasbene šole Izola

Koncert "TRIO FIDELIO” iz Trsta
Ponedeljek. 3.iunU ob 20.uri

_ _ _ _ _ _ _ CCO. Palača Gravisi -Barbabianca. Koper______
KD MePZ 'Maestral - TOMOS" Koper In Javni sklad RS za kulturne dejavnosti - JSKD

VABITA NA KONCERTNI PRIREDITVI

Pesem treh narodov Slovenije
V soboto, 1. junija 2002 ob 20.30 uri v Gledališču v Kopru in 

V nedeljo, 2. junija 2002 ob 11.00 uri pred Hotelom Piran v Piranu 
NASTOPILI BODO: MePZ "Maestral - TOMOS" Koper - Zbor "DOBRONAKINÓTÀZÓK"

DOBROVN1ŠKI PEVCI - Skupina "LUSTA BANDA" iz Lendave - Vokalno 
instrumentalna skupina "Šavrinski godci" iz Šmarij - MePZ "Haliaetum" pripadnikov 
Italijanske skupnosti "Pasquale Besenghi degli Ughi" iz Izole - MePZ "Giuseppe Tartini" 

pripadnikov italijanske skupnosti Piran - MePZ "Portoroški zbor" - Ženska pevska 
skupina FS Mandrač Koper

MOJCA POKRAJCULJA
v Matični knjižnici Izola
Mojca Pokrajculja je pometala tla in med smetmi našla krajcar. Zanj si je kupila 
piskrček... Tako se začne priljubljena slovenska ljudska pravljica o deklici, ki je v 
mrzli zimski noči pod svojo streho sprejela premražene gozdne živali. Srečno bi 
živeli do konca svojih dni, če ne bi lisička ponoči polizala vsega medu, za svoje 
dejanje pa obtožila nedolžnega zajčka. Vsi so se zapodili za njim in ga hoteli 
kaznovati, Mojca Pokrajculja pa je ostala sama s piskrčkom.
Skupaj z otroki, ki prihajajo v našo knjižnico k uram pravljic, smo se odločili, 
da staršem za zadnje srečanje v tem šolskem letu pripravimo presenečenje. 
Sestavili smo gledališko skupino Zadnja minutka in pravljico Mojca 
Pokrajculja uprizorili. Naj vam predstavimo naše male igralce: dobrosrčno 
Mojco je igrala Ema Kovačevič, volk mesar, ki je preskrbel med za večerjo, 
je bil Dejan Šuštar, v vlogi medveda čevljarja je nastopal Patrik Čeligoj, 
ubogega zajčka krojača je igrala Katja Poje, v jelenčka drvarja se je 
preoblekla Anja Mattica in Gaja Pribac je bila prebrisana lisička šiviljička, 
ki seje sladkala z medom. Da bi lahko nastopili vsi otroci, ki so si tega želeli, 
smo v pravljico vključili še račko potapljačko, želvo plavalko in kužka 
čuvaja, ki so jih zaigrali Taja Jamnik, Ema Rezo in Tine Černač. Iz 
mešalnega bobenčka je tople in mehke zvoke izvabljala Sara Kušar. Vmesno 
besedilo je brala spodaj podpisana režiserka. Kostume nam je prijazno 
posodila vzgojiteljica Darinka Panger. Igralce sta gostom predstavila 
povezovalca programa Nives Kaligarič in mali Sebastjan Markežič. 
Pravljična soba je bila komaj dovolj velika za vse družinske člane in druge 
goste, ki so navdušeno ploskali. Predstavo je na video kamero snemala 
Marina Hrs, kije tudi fotografirala. Na končuje knjižničarka Nives otroke 
obdarila s skromnimi knjižnimi darili, naša prostovoljka Urška pa jih je 
razveselila z ledenimi lučkami. Starši so lahko ob kozarčku soka in piškotih 
še malo poklepetali. Slednjič smo se poslovili in si obljubili, da se spet 
srečamo na prvi torek v oktobru. Prav težko bo čakati! (Špela Pahor)_______

galerije
galerija INSULA
razstava
Daniel Homšak

kavarna ZVON Razstava akvarelov
dr. Lamprect Zora-Rijavec na temo Istrski motivi in tihožitja

kino ODEON
ČETRTEK, 30.5., PETEK, 31.5., SOBOTA, 1.6., NEDELJA, 2.6., P0NED., 3.6. in TOREK, 4.6.2002

v

40 DNI, 40 NOGI ob 18.30 in 20.30 romantična komedija
Režija: Michael Lehmann / Vloge: Josh Hartnetl, Shannyn Sossamon, Monet Mazur, Vinessa Shaw;
V petek, 31.5. in soboto, 1.6. - tudi ob 22.30!

SREDA, 5.6.2002
v

40 DNI, 40 NOGI ob18.30 romantična komedija

Art KINO - Odeon
sreda 5. 6. ob 20.30 uri

GOSFORD PARK
nova mojstrovina Roberta Altmana
Sedem nominacij za oscarje 2002: najboljši film, režiser, scenarij, dve epizodni ženski 
vlogi kostumi, umetniški vtis, oscar za scenarijal Nagrada na berlinskem festivalu 2002
Gl. vloge: Emily Watson, Derek Jacobi, Maggie Smith, Helen Mirren, Kristin Scott Thomas, Alan Bates 
Novi film hollywoodskega veterana Roberta Altmana, (80 let) je pri filmu je prisoten že od leta 1948. Po 
zmagi v Cannesu leta 1970 (s filmom M.A.S.H.) je ustvaril vrsto izjemnih umetniških dosežkov 
(Nashville, Svatba, Zdravje, Kratke zgodbe) v katerih zajema širok spekter življenja. V Gosford parku se 
umika v preteklost v predvojno Anglijo, v staromodno podeželsko posestvo, kjer se zbere pisana 
druščina prijateljev, da bi preživeli strelski vikend. Podobno kot v čudovitem danskem Praznovanju" se 
tudi tu nakopičijo in razkrivajo skriti grehi, ki udarijo na dan z vso silovitostjo. Kot vedno, je tudi tokrat 
Altman mojster širokega zajemanja dogodkov in množice likov, v katerih se vselej pojavljajo pomembni 
igralci, ki se pri Altmanu zadovoljujejo tudi z manjšimi vlogami.

Podružnica za srce za Slovensko Istro
vabi v nedeljo, 09.06.02 na tradicionalni pohod po poti 

za srce od Vanganela do Marezig.
Zbirno mesto pri zadružnem domu v Vanganelu ob 8,00. Po merjenju 
krvnega tlaka odhod proti Marezigam, kjer bo postanek v Kanavi, ponovitev 
merjenja krvnega tlaka ter povratek po krožni poti nazaj v Vanganel. 
Rekreativne hoje po prijetni poti, ki nas vodi najprej mimo jezera, nato po 
gozdu in ob poljih, mimo številnih naravnih lepot, bo približno 4 ure. Pohod 
bo vodil Darko Turk, ki priporoča primerno obutev.

in na predavanje z naslovom
V kraljestvu fliša.

Branko Bratoš-Ježek bo z besedo in sliko predstavil lepote naše obale, 
dolin in flišnih gričev, strug potokov in druge zanimivosti, ki jih je z leti 
oblikovala narava.

Predavanje bo v sredo, 12.06.02 ob 18-00 
v sejni sobi Zdravstvenega doma Izola.

Vstop prost!



KRIMINALNEV INDIJO PO MATURO
Študij v tujini ni več nobena redkost med našimi študenti, veliko manj 
pa je srednješolcev, ki se odločijo za takšen korak. Eden od njih je tudi 
17 - letni Bruno Barač, ki se je pred dnevi po osemmesečnem bivanju 
v Indiji vrnil domov v Izolo. Bruno je namreč pravkar zaključil prvo 
leto šolanja na Mahindra United World College of India, ki je eden od 
desetih tovrstnih kolidžev, ki so raztreseni po vsem svetu in delujejo 
pod okriljem Združenih narodov. Nam najbližji in dobro poznan je 
kolidž v Devinu, kjer se je doslej šolalo največ slovenskih 
srednješolcev. Gre za dveletni program, ki ga dijaki zaključijo z 
mednarodno maturo, vpis pa je možen po končanem drugem letniku 
srednje šole.

"Prijatelj, ki se šola v 
Devinu, mi je veliko 
pripovedoval o načinu 
tamkajšnjega šolanja, 
kar me je zelo 
pritegnilo, " nam je 
povedal Bruno, ki se je 
lani kar sam lotil iskanja 
informacij, kako sploh 
kadidirati za vpis. Za 
datum preizkusa, na 

„ , „ ■ „ , katerem so izbirali
Bruno s sošolko,z Danske kandidate, je izvedel kar

na ministrstvu, saj razpisa ni zasledil nikjer. Kasneje so mu povedali, daje 
bil objavljen v Pedagoškem vestniku. Kljub temu seje intervjuja udeležilo 
skoraj 60 kandidatov.
"Seveda sem imel v mislih, da bi šel v Devin, na Indijo še pomislil nisem. 
Že na razgovoru so me sicer povprašali, ali bi bil pripravljen oditi tudi tja 
in povedal sem, da bi se moral o tem še posvetovati s starši. Čez teden dni 
so mi sporočili, da sem izbran in da so mi dodelili štipendijo, vendar pa 
naj bi šel v Indijo. Starši seveda sprva niso bili nič kaj navdušeni nad tem, 
saj je normalno da jih je skrbelo. "
Potem pa so doma vse skupaj premleli,odločitev je padla, začele so se 
priprave in septembra lani se je Bruno znašel med dvesto vrstniki iz vsega 
sveta v kampusu na gričevnatem zahodnem delu Dekanske planote, uro in 
pol vožnje daleč od najbližjega mesta, 4 milijonske Pune, oziroma dobrih 
pet ur vožnje do Bombay a.
"Kolidž deluje od leta 1997 in je zgrajen v slogu tradicionalne indijske 
vasi. Življenje v kampusu se na razlikuje veliko od našega načina življenja, 
zmaj pa je nekaj čisto drugega, "je nanizal svoje vtise. " Mi sicer vemo, 
da so v Indiji velike razlike, da ljudje tudi umirajo na cestah, vendar ko se 
konkretno soočiš s tem je to drugače. Sprijazniti se moraš, da lahko 
posameznik pomaga, sveta pa ne mora reševati. Pa tudi drugače moraš 
tam kar hitro odrasti. Tu ni mame, ki bi ti oprala perilo in te vprašala, če 
si se učil. Prostost, ki jo imaš te prisili, da najdeš ravnovesje med 
socialnim življenjem in šolskimi aktivnostmi. Šolski program pa se zelo 
razlikuje od našega. Kljub ocenjevanju nisi pod takšnim stresom, češ to 
moram popraviti, to bomo jutri pisali. 'Način pouka je bolj sproščen, če ti 
ni do sedenja v razredu, greš lahko tudi ven. Vendar pa kljub vsej svobodi 
v razredu nihče ne klepeta. "
Novih izkušenj in spoznanj je veliko in Bruno pravi, da bi lahko 
pripovedoval ure in ure. Na primer o prostovoljnem delu, ki ga opravlja v 
centru za duševno bolne, o izletih po Indiji med šolskimi počitnicami, o 
treh dneh prostovoljnega dela v 
domu Matere Tereze v Kalkuti ter 
svojih sošolcih in sošolkah, ki 
prihajajo dobesedno z vseh koncev 
sveta.

"Dobro jutro, se opravičujem, 
ampak troia je zamudila za 8 
mesecev, " je pred dnevi pozdravil 
svoj bivši razred na koprski 
gimaziji in za tisti dan je bilo 
pouka konec. Pripovedovanju o 
Indiji spet ni bilo ne konca, ne 
kraja, kar se mu itak že dogaja vse 
dneve, kar je tukaj. In tako bo 
verjetno še nekaj časa, konec 
avgusta pa odhaja nazaj v Indijo.
"Še toliko stvari bo treba spoznati 
o Indiji, saj sem jo letos komaj 
okusil. Konec koncev, hodim tja v 
šolo," je zaključil.

(Karmen Bučar)

Brez dvoma smo dobili novo generacijo tatičev, ki kradejo vse kar 
jim pride pod roke, velikokrat zaradi posebnih fizioloških potreb, 
velikokrat pa zgolj iz zabave. Kako sicer razložiti vlom v varovan 
objekt v katerem seveda ni kaj pobrati. Morda pa smo nevede priče 
tekmovanju v veščini vlamljanja, v stilu: kdo si upa.

ŽUR PLAČ
Neznanci so tako vlomili v prostore vrtca v Livadah. Tam pravzaprav 
niso nič pobrali in nič ukradli, so pa kadili in popivali. Vseeno pa so na 
vrtcu naredili za 50 tisočakov škode.

DUH IZ BOLNICE
Iz bolnice so sporočili, da se je njihov skrivnostni praznilec torbic in 
denarnic spet pojavil v poslopju bolnice. Tokrat je prišel vse do sobe v 
tretjem nadstropju in iz predala omarice pacientki ukradel 6 tisočakov. 
Očitno bodo morali v bolniške sobe namestiti kamere.

GENERALNO POKRADEN
Izolan je imel ob stanovanjskem bloku spravljen motor za kalimerota 
(126p). Očitno je šel mimo nekdo, ki je potreboval dele tega motorja in 
jih je mirno odstranil ter pobral. Škode je za 30 tisočakov.

NOKIA IMA NOGIA
Tudi parkirišče vmarini ni varno pred hitroprstimi vlomilci. Neznanec je 
tako vlomil v osebni avto tujega turista in iz avtomobila ukradel mobilni 
telefon Nokia 8210 modre barve. Škode je za 110.000 tolarjev.

HECAL SE JE
Delavec Ladjedelnice je poklical policijo in povedal, da mu je nekdo 
ukradel denarnico. Dečki so šli pogledati kje seje kraja zgodila, takrat 
pa je sodelavec ukradenega povedal, daje bila vse skupaj samo šala na 
račun prijavitelja. Denar mu je seveda vrnil, dečki pa so mu povedali par 
besed o takih šalah.

ČUDEŽI SE DOGAJAJO
Izolanka je prijavila dokaj nenavadno krajo. Iz zaklenjenega vozila ji je 
neznanec ukradel 34 tisočakov. Kako je to storil, ne da bi poškodoval 
avtomobil še ugibajo.

ZALJUBLJENI V ŠOLO
Nekaterim je toliko do šole, da ne vzdržijo brez nje niti ponoči niti ob 
nedeljah. Tako so iz ene od osnovnih šol sporočili, da je ponoči 
neznanec skozi okno vstopil v prostore šole, naravnost v kuhinjo. Na 
hodniku je nato razbil še steklo, iz kuhinje pa odnesel kasetofon in nekaj 
hrane. Naredil je za več kot 60.000 tolarjev škode.

DOMAČE JE, DOMAČE
Iz trgovine so sporočili, da jim spetmanjka nekaj kosov pršuta. Sumijo, 
da si je specialiteto spet privoščil njihov stari znanec, ki ga že dobro 
poznajo kot ljubitelja te kraške specialitete.

TAKO MIMOGREDE
Občan je nazanil policistom, da ima avto parkiran pri ladjedelnici, 
neznani storilec pa je na avtomobilu razbil stransko steklo na vratih. 
Zanimivo je, da v avto ni vstopal, niti ni iz njega nič vzel.

NIČ OTROŠKI POSLI
Občan jesporočil, da njegovega sina izsiljuje znan izolski mladoletni 
prestopnik. Na ta način je od njegovega sina izsilil že kar nekaj denarja. Oče je za 
problem izvedel šele od tretje osebe, ki ji je izsiljevani zaupal ta problem. Za 
mladega izsiljevalca bodo policisti napisali kazensko ovadbo.Takšna je na zunaj šola.



PREVEC FITNESA
V fitnesu ljudje skrbijo za svoje telo, nekatri pa bi radi očitno poskrbeli tudi za telo 
drugih. Tako se je zgodilo, da je eden od obiskovalcev izolskega fitnessa brez 
posebnega povoda pretepel drugag obiskovalca istega fitnessa. Očitno je za svoje 
telo že poskrbel, saj je napadenemu zlomil čeljust in mu prizadejal pretres 
možganov. Seveda so ga kazensko ovadili.

DOMAČA ZMAGA
Izola je premagala Koper. In čeprav se je zgodilo pri stadionu ni šlo za športni boj 
ampak za navaden pretep v katerem sta sodelovala izolski inkoprski mladoletnik. 
Slednji je v pretepu utrpel lažjo telesno poškodbo, oba pa sodnika za prekrške.

NAJBOLJŠI PRIJATELJ
Oče seje igral s sinom na igrišču v Livadah, tam pa je bil tudi pes, ki seje boljslabo 
igral in jesina pogrizel po nogah, tako da ga je moral oče odpeljati v zdravstveni 
dom. Lastnico so poslali k sodniku za prekrške.
Izolankaje sporočila, dajo je ob vrnitvi domov napadel sosedov pes, ki seje prosto 
sprehajal naokrog. Lastnici psa^o policisti izdali plačilni nalog.

AVTO KI ZAZGE
Avtomobili vžgejo na več načinov, eni pa se celo vžgejo. Tako se je zgodilo Fiatu 
Pandi, kije peljal po Prešernovi cesti in nuje naenkrat zagorel vplinjač in plastično 
ohišje zračnega filtra.

SVETLOBA JIH MOTI
Pot ob Simonovega zaliva do podbelvederja je lepa, le malo preveč razsvetlena za 
nekatere. Zato so se ljubitelji teme odločili, da bodo stvar uredili in so razbili 12 luči, 
ki sojih očitno preveč motile.

Policijski sindikat Slovenije
Območni policijski sindikat Obalno - kraške regije

OBVESTILO ZA JAVNOST
Kot je znano, Policijski sindikat Slovenije odločno nasprotuje 
slabemu Zakonu o sistemu plač v javnem sektorju. V javnosti pa se 
pojavlja informacija, da se zahteva povečanje plač, kaj je popolna 
neresnica.
Razlogi nasprotovanja so sledeči:
- ne odpravlja sedanjega plačnega sistema in ga ne dela bolj 
preglednega;
- ne zagotavlja stabilnega obsega javnih sredstev za plačo;
- daje vladi ekskluzivno pravico, da sama določa plače, brez dialoga 
s sindikati in delavci;
- zmanjšuje možnosti vpliva delavcev na politiko plač;
- ne upošteva vseh posebnosti in težavnosti v dejavnostih in 
poklicih;
-jemlje nekatere doslej pridobljene in utemeljene pravice delavcev;
- omejuje možnost usklajevanja plač z rastjo življenskih stroškov;
- ni usklajen z zakonom o javnih uslužbencih, v škodo vseh 
delavcev.
Ker je bil zakon sprejet "na silo", skoraj mimo vseh običajnih in 
nujnih postopkov je Policijski sindikat izrabil zadnjo zakonsko 
možnost: zbiranje podpisov za referendum proti temu zakonu in 
vsemogočnosti vlade.
Zato pozivamo vse volilne upravičence, da do 15. 06. 2002 oddajo 
glas podpore na Upravni enoti, kjer ima posameznik stalno 
prebivališče.
NAVODILO ZA IZJASNJEVANJE:
Obrazce imajo na Upravni enoti na vidno označenem mestu. Poleg 
črke A v kvadratku mora biti vpisana št. 58.
Izpolnjen obrazec se izroči delavki na Upravni enoti, katera ga 
potrdi in preveri podatke preko osebnega dokumenta in obrazec 
nato vme.
Vrnjen obrazec izročite na Policijski postaji ali policistu, ki ga 
srečate slučajno. Pogosto pa bodo tam prisotni tudi aktivisti 
sindikata.
Spoštovani občani in koristniki policijskih uslug. Dejstvo je, da ima 
varnost svojo ceno. Očitno dejstvo pa je, da se je v tej državi vse 
podražilo, razen policistovega dela, katerega je vlada precej 
pocenila in s tem se ne moremo strinjati. Vlada dela to tudi v vašo 
škodo.

Marjan Dermota, podpredsednik OPSOKR

DROBIŽ
Mimogrede so morali dečki posredovati tudi pri poplavi, ki jo je v 
spodnjem stanovanju povzročilo puščanje vode v zgornjem stanovanju. 
Gasilci so vodo zaprli, lastnici pa se bosta o škodi morali dogovoriti. 
Občanka pa je sporočila, dajo moti hrup iz bližnjega gostinskega lokala. 
Ker je bil obratovalni čas že mimo bodo najemniku napisali vabilo k 
sodniku za prekrške.

ZADNJI KRIMI NOVICI
Neznani storilci so v času zadnjega meseca v Izoli, v Drevoredu L 
maja, izvršili tatvino 26-ih slovenskih, italijanskih in občinskih zastav. 
S tem dejanjem je Komunala Izola oškodovana za okoli 200.000 
tolarjev.

Ob 14.10 uri se je v Jagodju propetila prometna nezgoda s pobegom. 
Prometno nezgodo je povzročil neznani voznik os.avt. znamke Rover 
bele barve, KP... registrskega območja, kije poškodovan po prednjem 
delu vozila. Omenjeni je vozil po cesti v Jagodje po klancu navzdol in 
v levem nepreglednem ovinku prehiteval dve vozili, pri tem pa trčil v 
nasproti vozeči OA znamke Alfa Romeo. Pobeglega Roverja je vozil 
mlajši moški, star od 20 do 25 let, kratkih svetlejših lasi.

MALI OGLASI
- Lesen čoln z izvenkrmnim motorjem Tomos 4 in s privezom v izolskem 
mandraču - prodam. Tel.: 05 6415 100
■ Koncertni klavir YAMAHA G2 - ODLIČEN prodam. Po registru ima 6 let, igral je pol 
leta. Dimenzije 175x155 mm, črne barve. Zelo ugodno (10.000 EUR) Tel.: 041719160
■ V centru Kopra oddam ali prodam poslovni prostor velikosti 33m2. Tel.:05/625-91-63 
ali 041/854-847
- Rabljeno spalnico ugodno prodam. Tel.: 05/641-40-41
- LJUBITELJEM živali oddamo 5 prijaznih, čistih, temnih tigrastih muc: Meredito, 
Dušo, Vladimira, Janezka in Levčka. Pokličite nas na tel. št. 041 872 459 dopoldan oz. do 15. ure!- 
Prodam 2-sobno komplet opremljeno stanovanje v središču starega dela mesta. 
Vseljivo takoj. Tel.: 642 16 00
- Prodam jadrnico Evropa, komplet z jadri in drugo opremo. Tel.: 642 16 00
- Ugodno prodam Pisalno in kuhinjsko mizo (10.000 SIT), TV omarico (5.000 SIT), regal z mostom in 
omaro (25.000 SIT), pomivalno korito z omarico (10.000 SIT), lesene elemente stare kuhinje (5.000 SIT) ter 
novo in še zapakirano kuhinjo Gorenje (200.000 SIT, lahko tudi na obroke). Tel: 031/672-851 ali 
05/641-62-25.
- Prodam mobilna telefona Acer G520 (8.000 SIT) in Panasonic GDX30 (10.000 SIT oz. po 
dogovoru). Tel:070/750-899
- INŠTRUIRAM KEMIJO - tel. 041 382 536

--PRODAM SKUTER YAMAHA AEROX - črno rumene barve, letnik 1998,7.000km, 
Llastnica.servisiran, cena 150.000 SIT, tel. 041 707 621
- KUPIM TELEVIZOR katerekoli znamke (ne starejši od 15 let) ter GSM (Nokia, Samsung ali 
kak novejši Ericsson) Cena po dogovoru, tel.: 070 205 430)
■ V IZOLI KUPIM dvosobno stanovanje brez posrednika-pritiičje ali visoko pritličje, 
tel 041 338419

- Mešanci, med škotskim ovčarjem - koker španijelom - terierjem, mladiči (prvo leglo) 
stari 2 meseca, samico in samca brezplačno oddamo v dobre roke. Tel.: 05 641 95 10,041 597 536. 
■Prodam citroen zx.1.8 letnik 94 registriran do sredine aprila, prvi lastnik, redno 
servisiran za 470.000 sit. tel 041-413-467
PO UGODNI CENI PRODAM novejšo spalnico v temno modri barvi: zakonsko 
posteljo z nočnimi omaricami in predalom za posteljnino, veliko večdelno garderobno 
omaro in druge manjše kose pohištva. Pokličite 031 477 904 (petek, sobota, nedelja). 
-PRODAM NOKIA 3310 (25.000), Motorola T191 (30.000), ter videorekorder Goldstar 
star 7 let (12.000). tel 070 205 430
- PRODAM SESALEC IGEA z vsemi priključki (suho,mokro,globinsko sesanje, 
nastavek za čiščenje šip, vodna masažna blazina, čistila,..- Zelo malo rabljen. Še 10 
mesecev v garanciji. Cena 115.000 SIT. info: 041 861 216

Naslov: Veliki trg 1, 6310 hoia, tel. 05/640 00 10, fax. 05/640 00 15 
Glavni in odg. urednik: Drago Mislej / Uredništvo: D. Misiej, K. Bučar,
M. Motoh / Tehnični urednik: Davorin Marc e-mail: sektor.tehnika@ mandrac.com 
Tednik izhaja v nakladi 2000 izvodov, cena 180 SIT.
Založnik / elektronski prelom : GRAFF1T LINE d.o.o., Izola; tel.05/ 640 0010
elektr.naslov; http://www.mandrac.com; e-mail: urednistvo@mandrac.com
TRK: 10100 - 0029046354 / Tisk: BIROGRAF1KA BORI, Izola
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MOTOHOV KOTAVTOMOBILSKA CASTARBA|TER|A

Oba izolska avtomobilistična zvezdnika sta v tej sezoni na nekakšnem 
začasnem delu v tujini, glede na nadaljevanje nereda v slovenski 
avtomobilistični organizaciji pa se zdi, da bo ta začasnost še kar trajala. 
Rally prvak Andrej Jereb bo konec maja vozil že tretjo dirko srbsko 
črnogorskega prvenstva, kjer je sicer dvakrat zmagal, tokrat pa mu znani 
Pinter napoveduje oster boj s tovarniško Škodo Octavio. Tom Nemarnik pa 
je že odvozil prvo dirko formule 3000 za evropsko prvenstvo, vendar 
dvomi, da bo zbral dovolj denarja za dokončanje sezone od katere so vsi 
veliko pričakovali.

ČETVORKA V ZNAMENJU DEŽJA
Organizatorji in
udeleženci rekordne 
maturantske četvorke 
prejšnji petek res niso 
imeli sreče z vremenom. 
Prav proti poldnevu, ko 
so se maturanti zbrali na 
Sončnem nabrežju se je 
namreč ulilo kot za 
stavo, dež je namočil 
električne kable in 
končno je zmanjkalo 
elektrike, tako da je 
grozilo, da bo napovedan 
rekord ogrožen. Pa se je 
nakoncu vse nekako 
izšlo, županja je 
pozdravila maturante, 
plesna mojstrica jih je 
vodila in še dež je malo 
ponehal.

ROČNA in VODNA MASAŽA 
FINSKA in TURŠKA SAVNA 
SOLARIJ ležeči

Izola, Zelena ulica 17 (Obrtna cona)
Tel.: 641 40 33, 641 31 06 
ODPRTO VSAK DAN OD 11.00 do 01.00
ob ponedeljkih zaprto

@ tfiir
--f-11 r I n. -s-1 jjaisju 'Jzžfjjmzj.

Kmalu samo transakcijski računi
V Sloveniji se zaključuje reforma plačilnega prometa za pravne osebe.
30. junija 2002 se na Agenciji RS za plačilni promet ukinja opravljanje 

plačilnega prometa.

Plačilni promet Banke Koper
Do 25. aprila letos je v banki odprlo transakcijski račun 2.737 pravnih oseb.

Z opravljanjem plačilnega prometa preko Banke Koper d.d. vam je omogočena 
optimalizacija upravljanja s finančnimi sredstvi.

Transakcijski račun 
pri Banki Koper d.d.

Ne da bi čakali do zadnjega dne lahko vse formalne pogoje zapiranja žiro 
računa pri Agenciji RS za plačilni promet in odpiranja transakcijskega računa 
pri Banki Koper opravite po poenostavljenem postopku pri vašem bančnem

skrbniku.

Skrbnik - vaš stalni sogovornik
Za nemoteno in tekoče poslovanje vašega podjetja so vam na voljo skrbniki. 

Svetovali vam bodo že pri odpiranju transakcijskega računa, kot pri izbiri 
različnih bančnih produktov in storitev.

Izberite enostavnej'e in z nižjimi stroški
Izkoristite prednosti elektronskega poslovanja preko Poslovne i-Net Banke. 
Ob pristopu vam nudi banka brezplačni paket za elektronsko poslovanje, 

predstavitev delovanja in izobraževanje.

i-Net Banka

Ic Banka Koper
Banka Koper d.d., Pristaniška 14, 6502 Koper, www.banka-kopor.si


